СОВЕТ БОЛЬШЕКАЧКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЕЛАБУЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ АЛАБУГА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ОЛЫ КАЧКА АВЫЛЫ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ с. Большая Качка КАРАР

№ 135

«06» августа 2018 года

О внесении изменений в решение Совета Большекачкинского сельского поселения Елабужского муниципального района от 15.12.2017 года № 105 «О бюджете Большекачкинского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»

В соответствии с Положением «О бюджетном процессе в Большекачкинском сельском поселении Елабужского муниципального района» и руководствуясь статьей 9 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Совет Большекачкинского сельского поселения

РЕШИЛ:

1. Внести в Решение Совета Большекачкинского сельского поселения от 15 декабря 2017 года №105 «О бюджете Большекачкинского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» следующие изменения:

1) в статье 1:

в части 1

в пункте 1 цифры «2 290,6» заменить цифрами «3 191,9»;

в пункте 2 цифры «4 918,5» заменить цифрами «5 875,4»;

в пункте 3 цифры «2 627,9» заменить цифрами «2 683,5»;

в части 2

в пункте 1 на 2019 год цифры «1 966,4» заменить цифрами «1 964,6» и на 2020 год цифры «2 017,7» заменить цифрами «2 015,9»;

в пункте 2 на 2019 год цифры «1 966,4» заменить цифрами «1 964,6» и на 2020 год цифры «2 017,7» заменить цифрами «2 015,9»;

в части 3

приложение 1 «Источники финансирования дефицита бюджета Большекачкинского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» изложить в новой редакции;

2) в статье 3

приложение 2 «Прогнозируемые объемы доходов бюджета Большекачкинского сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» изложить в новой редакции;

3) в статье 5:

в части 1

приложение 5 «Ведомственная структура расходов бюджета Поселения на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» изложить в новой редакции;

в части 2

приложение 6 «Распределение бюджетных ассигнований бюджета Поселения по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов бюджетов на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» изложить в новой редакции;

в части 3

приложение 7 «Распределение бюджетных ассигнований бюджета Поселения по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов, разделам, подразделам классификации расходов бюджетов на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» изложить в новой редакции.

- 4) статью 8 исключить;
- 5) $\underline{\text{статьи } 9 15}$ считать статьями 8 14;
- 6) <u>в статье 9</u>:

цифры «1 019,0» заменить цифрами «1 219,0»;

приложение 9 «Межбюджетные трансферты, передаваемые из бюджета сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан в бюджет Елабужского муниципального района Республики Татарстан на 2018 год» изложить в новой редакции;

7) <u>в статье 10</u>: цифры на 2018 год «367,9» заменить цифрами «559,1»;

приложение 10 «Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений из бюджета Елабужского муниципального района Республики Татарстан на 2018 год» изложить в новой редакции;

2. Данное решение подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации.

Председатель

А.А. Голованов

источники

финансирования дефицита бюджета Большекачкинского сельского поселения на 2018 год

(тыс. рублей)

		Cyr	мма
Код показателя	Наименование показателя	Действующая редакция	Предлагаемая редакция
01 00 00 00 00 0000 000	ИСТОЧНИКИ ВНУТРЕННЕГО ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА	2 627,9	2 683,5
01 05 00 00 00 0000 000	Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	2 627,9	2 683,5
01 05 00 00 00 0000 500	Увеличение остатков средств бюджета	-2 290,6	-3 191,9
01 05 02 00 00 0000 500	Увеличение прочих остатков бюджета	-2 290,6	-3 191,9
01 05 02 01 00 0000 510	Увеличение прочих остатков денежных средств бюджета	-2 290,6	-3 191,9
01 05 02 01 10 0000 510	Увеличение прочих остатков денежных средств бюджета сельского поселения	-2 290,6	-3 191,9
01 05 00 00 00 0000 600	Уменьшение остатков средств бюджета	4 918,5	5 875,4
01 05 02 00 00 0000 600	Уменьшение прочих остатков средств бюджета	4 918,5	5 875,4
01 05 02 01 00 0000 610	Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджета	4 918,5	5 875,4
01 05 02 01 10 0000 610	Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджета сельского поселения	4 918,5	5 875,4

финансирования дефицита бюджета Большекачкинского сельского поселения на плановый период 2019 и 2020 годов

ИСТОЧНИКИ

(тыс. рублей)

		Сумма						
Код показателя	Наименование показателя		ующая кция	Предла редаг				
		2019 год	2020 год	2019 год	2020 год			
01 00 00 00 00 0000	ИСТОЧНИКИ ВНУТРЕННЕГО ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА	0,0	0,0	0,0	0,0			
01 05 00 00 00 0000 000	Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	0,0	0,0	0,0	0,0			
01 05 00 00 00 00000 500	Увеличение остатков средств бюджета	-1 966,4	-2 017,7	-1 964,6	-2 015,9			
01 05 02 00 00 0000 500	Увеличение прочих остатков бюджета	-1 966,4	-2 017,7	-1 964,6	-2 015,9			
01 05 02 01 00 0000 510	Увеличение прочих остатков денежных средств бюджета	-1 966,4	-2 017,7	-1 964,6	-2 015,9			
01 05 02 01 10 0000 510	Увеличение прочих остатков денежных средств бюджета сельского поселения	-1 966,4	-2 017,7	-1 964,6	-2 015,9			
01 05 00 00 00 0000 600	Уменьшение остатков средств бюджета	1 966,4	2 017,7	1 964,6	2 015,9			
01 05 02 00 00 0000 600	Уменьшение прочих остатков средств бюджета	1 966,4	2 017,7	1 964,6	2 015,9			
01 05 02 01 00 0000 610	Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджета	1 966,4	2 017,7	1 964,6	2 015,9			
01 05 02 01 10 0000 610	Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджета сельского поселения	1 966,4	2 017,7	1 964,6	2 015,9			

Приложение 2 к решению Совета Большекачкинского сельского поселения от «06 » августа 2018г. № 135

Таблица

Прогнозируемые объемы доходов бюджета Большекачкинского сельского поселения на 2018 год

		Cyn	има
Наименование	Код дохода	Действующая редакция	Предлагаемая редакция
Налоговые и неналоговые доходы	1 00 00000 00 0000 000	1 544,4	2 256,3
Налоги на прибыль, доходы	1 01 00000 00 0000 000	38,0	38,0
Налог на доходы физических лиц	1 01 02000 01 0000 110	38,0	38,0
Налоги на совокупный доход	1 05 00000 00 0000 000	4,0	4,0
Единый сельскохозяйственный налог	1 05 03000 01 0000 110	4,0	4,0
Налоги на имущество	1 06 00000 00 0000 000	1 423,0	2 134,9
Налог на имущество физических лиц	1 06 01000 00 0000 110	60,0	60,0
Земельный налог	1 06 06000 00 0000 110	1 363,0	2 074,9
Государственная пошлина	1 08 00000 00 0000 000	3,0	3,0
Государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления, уполномоченными в соответствии с законодательными актами РФ на совершение нотариальных действий	1 08 04020 01 0000 110	3,0	3,0
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	1 11 00000 00 0000 000	13,0	13,0
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления сельских поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений)	1 11 05035 10 0000 120	13,0	13,0

Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые перасположены в границах поселений 114 06013 10 0000 430 0,0 0,0	Доходы от продажи материальных и нематериальных активов	1 14 00000 00 0000 000	0,0	0,0
1 17 14030 10 0000 180	участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах	114 06013 10 0000 430	0,0	0,0
1 17 14030 10 0000 180 63,4 63,4	Прочие неналоговые доходы	1 17 00000 00 0000 000	63,4	63,4
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации 2 02 00000 00 0000 000 746,2 935,6 Дотации бюджетам бюджетной системы Российской Федерации 2 02 10000 00 0000 151 293,6 293,6 Дотации бюджетам бюджетной системы Российской Федерации 2 02 15001 10 0000 151 293,6 293,6 Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности 2 02 15001 10 0000 151 293,6 293,6 Субвенции бюджетам боджетам боджетной системы Российской Федерации 2 02 30000 00 0000 151 84,7 82,9 Субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 2 02 35118 10 0000 151 82,9 82,9 Субвенции бюджетам сельских поселений на государственную регистрацию актов гражданского состояния 2 02 35930 10 0000 151 1,8 0,0 Иные межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений для компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня 2 02 45160 10 0000 151 367,9 559,1	зачисляемые в бюджеты сельских	1 17 14030 10 0000 180	63,4	63,4
других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации Дотации бюджетам бюджетной системы Российской Федерации Дотации бюджетам бюджетной системы Российской Федерации Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности Субвенции бюджетам бюджетам бюджетам бюджетной системы Российской Федерации Субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты Субвенции бюджетам сельских поселений на государственную регистрацию актов гражданского состояния Иные межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений для компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня	Безвозмездные поступления	2 00 00000 00 0000 000	746,2	935,6
системы Российской Федерации 202 1000 00 0000 151 233,0 233,0 Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности 2 02 15001 10 0000 151 293,6 293,6 Субвенции бюджетам бюджетам бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 2 02 35118 10 0000 151 84,7 82,9 Субвенции бюджетам сельских поселений на государственную регистрацию актов гражданского состояния 2 02 35930 10 0000 151 1,8 0,0 Иные межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений для компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня 2 02 45160 10 0000 151 367,9 559,1	других бюджетов бюджетной	2 02 00000 00 0000 000	746,2	935,6
2 02 15001 10 0000 151 293,6 293,6		2 02 10000 00 0000 151	293,6	293,6
бюджетной системы Российской Федерации 2 02 30000 00 0000 151 84,7 82,9 Субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 2 02 35118 10 0000 151 82,9 82,9 Субвенции бюджетам сельских поселений на государственную регистрацию актов гражданского состояния 2 02 35930 10 0000 151 1,8 0,0 Иные межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений для компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня 2 02 45160 10 0000 151 367,9 559,1	поселений на выравнивание	2 02 15001 10 0000 151	293,6	293,6
Субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты Субвенции бюджетам сельских поселений на государственную регистрацию актов гражданского состояния Иные межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений для компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня 2 02 35118 10 0000 151 82,9 82,9 82,9 80,0 2 02 35930 10 0000 151 1,8 0,0 367,9 559,1	бюджетной системы Российской	2 02 30000 00 0000 151	84,7	82,9
Субвенции бюджетам сельских поселений на государственную регистрацию актов гражданского состояния Иные межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений для компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня 2 02 35930 10 0000 151 1,8 0,0 367,9 559,1 367,9 559,1	Субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют	2 02 35118 10 0000 151	82,9	82,9
трансферты 2 02 40000 00 0000 151 367,9 559,1 Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений для компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня 2 02 45160 10 0000 151 367,9 559,1	Субвенции бюджетам сельских поселений на государственную регистрацию актов гражданского	2 02 35930 10 0000 151	1,8	0,0
Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений для компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня	* *	2 02 40000 00 0000 151	367,9	559,1
2 200 6 2 101 0	Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений для компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого		<u> </u>	,
Всего доходов 2 290,6 3 191,9			2 290,6	3 191,9

Прогнозируемые объемы доходов бюджета Большекачкинского сельского поселения на плановый период 2019-2020 годов

	•	Сум	1M9	Сумма		
Наименование	Код дохода	2019 год	2020 год	2019 год	2020 год	
Налоговые и неналоговые доходы	1 00 00000 00 0000	1483,5	1486,7	1483,5	1486,7	
Налоги на прибыль, доходы	1 01 00000 00 0000	38,0	38,7	38,0	38,7	
Налог на доходы физических лиц	1 01 02000 01 0000 110	38,0	38,7	38,0	38,7	
Налоги на совокупный доход	1 05 00000 00 0000 000	4,0	4,0	4,0	4,0	
Единый сельскохозяйственный налог	1 05 03000 01 0000 110	4,0	4,0	4,0	4,0	
Налоги на имущество	1 06 00000 00 0000	1425,4	1427,9	1425,4	1427,9	
Налог на имущество физических лиц	1 06 01000 00 0000 110	62,4	64,9	62,4	64,9	
Земельный налог	1 06 06000 00 0000 110	1363,0	1363,0	1363,0	1363,0	
Государственная пошлина	1 08 00000 00 0000	3,0	3,0	3,0	3,0	
Государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления, уполномоченными в соответствии с законодательными актами РФ на совершение нотариальных действий	1 08 04020 01 0000 110	3,0	3,0	3,0	3,0	
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	1 11 00000 00 0000 000	13,1	13,1	13,1	13,1	
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления сельских поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных	1 11 05035 10 0000 120	13,1	13,1	13,1	13,1	

учреждений)					
Безвозмездные поступления	2 00 00000 00 0000	482,9	531,0	481,1	529,2
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	2 02 00000 00 0000 000	482,9	531,0	481,1	529,2
Дотации бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	2 02 10000 00 0000 151	398,5	443,6	398,5	443,6
Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности	2 02 15001 10 0000 151	398,5	443,6	398,5	443,6
Субвенции бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	2 02 30000 00 0000 151	84,4	87,4	82,6	85,6
Субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	2 02 35118 10 0000 151	82,6	85,6	82,6	85,6
Субвенции бюджетам сельских поселений на государственную регистрацию актов гражданского состояния	2 02 35930 10 0000 151	1,8	1,8	0,0	0,0
Всего доходов		1 966,4	2 017,7	1 964,6	2 015,9

Приложение 5 к решению Совета Большекачкинского сельского поселения от «06 » августа 2018г. № 135

Ведомственная структура расходов бюджета Большекачкинского сельского поселения на 2018 год

(тыс.рубл

						ей) Сумма		
	Вед-					Действую	предлага	
Наименование	ВО	Р3	ПР	ЦСР	BP	щая	предлага емая	
						редакция	редакция	
Совет						1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1		
Большекачкинского								
селького поселения								
Елабужского								
муниципального								
района Республики								
Татарстан	848					499,7	577,5	
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕ								
нные вопросы	848	01				499,7	577,5	
Функционирование								
высшего должностного								
лица субъекта								
Российской Федерации								
и муниципального								
образования	848	01	02			499,7	577,5	
Непрограммные								
направления расходов	848	01	02	99 0 00 0000 0		499,7	577,5	
Глава муниципального								
образования	848	01	02	99 0 00 0203 0		499,7	577,5	
Расходы на выплаты								
персоналу в целях обес-								
печения выполнения								
функций государствен-								
ными (муниципальными)								
органами, казенными								
учреждениями, органами								
управления государ-								
ственными								
внебюджетными	0.40	Λ1	02	00 0 00 0202 0	100	400.7	577.5	
фондами	848	01	02	99 0 00 0203 0	100	499,7	577,5	

Исполнительный							
комитет							
Большекачкинского							
селького поселения							
Елабужского							
муниципального							
района Республики							
Татарстан	862					4 418,8	5 297,9
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕ	302					1 120,0	C 22 : 32
ННЫЕ ВОПРОСЫ	862	01				896,9	1 021,1
Функционирование						0.0,0	,
Правительства							
Российской Федерации,							
высших							
исполнительных							
органов							
государственной							
власти субъектов							
Российской Федерации,							
местных							
администраций	862	01	04			719,5	826,2
Непрограммные						·	
направления расходов	862	01	04	99 0 00 0000 0		719,5	826,2
Центральный аппарат	862	01	04	99 0 00 0204 0		719,5	826,2
Расходы на выплаты		_				, , .	
персоналу в целях обес-							
печения выполнения							
функций государствен-							
ными (муниципальными)							
органами, казенными							
учреждениями, органами							
управления государ-							
ственными							
внебюджетными							
фондами	862	01	04	99 0 00 0204 0	100	229,6	323,7
Закупка товаров, работ и						,	,
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	862	01	04	99 0 00 0204 0	200	483,0	495,6
Иные бюджетные							
ассигнования	862	01	04	99 0 00 0204 0	800	6,9	6,9
Другие							
общегосударственные							
вопросы	862	01	13		<u> </u>	177,4	194,9
Непрограммные							
направления расходов	862	01	13	99 0 00 0000 0		177,4	194,9
Уплата налога на							
имущество организаций							
и земельного налога	862	01	13	99 0 00 0295 0		133,9	153,2
Иные бюджетные							
ассигнования	862	01	13	99 0 00 0295 0	800	133,9	153,2

Межбюджетные		,		ĺ			ĺ
трансферты,							
передаваемые бюджетам							
муниципальных		1					
образований на		1					
осуществление части		1					
полномочий по решению							
вопросов местного							
значения в соответствии		1					
с заключенными		1					
соглашениями	862	01	13	99 0 00 2560 0		19,0	19,0
Межбюджетные				,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		,-	
трансферты	862	01	13	99 0 00 2560 0	500	19,0	19,0
Государственная							
регистрация актов		1					
гражданского состояния	862	01	13	99 0 00 5930 0		1,8	0,0
Закупка товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
государственных		1					
(муниципальных) нужд	862	01	13	99 0 00 5930 0	200	1,8	0,0
Диспансеризация						,	,
муниципальных		1					
служащих	862	01	13	99 0 00 9707 1		4,3	4,3
Закупка товаров, работ и							
услуг для обеспечения		1					
государственных							
(муниципальных) нужд	862	01	13	99 0 00 9707 1	200	4,3	4,3
Выполнение других							
обязательств государства	862	01	13	99 2 00 0300 0		18,4	18,4
Закупка товаров, работ и						,	ŕ
услуг для государст-		1					
венных (муниципальных)		1					
нужд	862	01	13	99 2 00 0300 0	200	18,4	18,4
НАЦИОНАЛЬНАЯ						,	·
ОБОРОНА	862	02				82,9	82,9
Мобилизационная и							
вневойсковая		1					
подготовка	862	02	03			82,9	82,9
Непрограммные							
направления расходов	862	02	03	99 0 00 0000 0		82,9	82,9
Осуществление							
первичного воинского		1	ļ				
учета на территориях,		1					
где отсутствуют		1					
военнные комиссариаты	862	02	03	99 0 00 5118 0		82,9	82,9
Расходы на выплаты							
персоналу в целях обес-		1					
печения выполнения							
функций государствен-							
ными (муниципальными)							
органами, казенными							
учреждениями, органами	1		l.				
управления государ-	862	02	03	99 0 00 5118 0	100	73,7	73,7

ственными							I
внебюджетными							
фондами							
фондами							
Закупка товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	862	02	03	99 0 00 5118 0	200	9,2	9,2
НАЦИОНАЛЬНАЯ							
БЕЗОПАСНОСТЬ И							
ПРАВООХРАНИТЕЛЬ							
ная деятельность	862	03				134,0	134,0
Обеспечение пожарной							
безопасности	862	03	10			134,0	134,0
Непрограммные							
направления расхода	862	03	10	99 0 00 0000 0		134,0	134,0
Функционирование							
органов в сфере							
национальной							
безопасности и							
правоохранительной							
деятельности	862	03	10	99 0 00 0267 0		134,0	134,0
Закупка товаров, работ и							
услуг для							
государственных							
(муниципальных) нужд	862	03	10	99 0 00 0267 0	200	134,0	134,0
НАЦИОНАЛЬНАЯ							
ЭКОНОМИКА	862	04				636,8	696,8
Дорожное хозяйство	862	04	09			569,5	629,5
Непрограммные	0.54						
направления расходов	862	04	09	99 0 00 0000 0		569,5	629,5
Строительство и							
содержание							
автомобильных дорог и							
инженерных сооружений							
на них в границах							
городских округов и							
поселений в рамках	0.63	0.4	00	00 0 00 7000 0		7. 00 7	620. 5
благоустройства	862	04	09	99 0 00 7802 0		569,5	629,5
Закупка товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
государственных	0.63	0.4	00	00 0 00 7002 0	200		- COO - T
(муниципальных) нужд	862	04	09	99 0 00 7802 0	200	569,5	629,5
Другие вопросы в							
области национальной						(7.3	(7.3
'	0/2	ΛA	17			h / 4	n / 4
экономики	862	04	12			67,3	67,3
экономики Непрограммные				00 0 00 0000 0			
экономики Непрограммные направления расходов	862 862	04	12	99 0 00 0000 0		67,3	67,3
экономики Непрограммные				99 0 00 0000 0 99 0 00 0344 0			

землепользованию							
Закупка товаров, работ и							
услуг для государст-							
венных (муниципальных)							
,	862	04	12	99 0 00 0344 0	200	67.2	67.2
нужд	802	04	12	99 0 00 0344 0	200	67,3	67,3
ЖИЛИЩНО- КОММУНАЛЬНОЕ							
хозяйство	862	05				1 612,2	2 107,1
Благоустройство	862	05	03			1 612,2	2 107,1
Муниципальная — — — — — — — — — — — — — — — — — — —	002	03	03			1 012,2	2 107,1
,							
программа по содержанию мест							
захоронений	862	05	03	Б1 0 00 0000 0		274,0	274,0
1							-
Содержание кладбищ	862	05	03	Б1 0 00 7804 0		274,0	274,0
Закупка товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
государственных	0.63	0.5	0.2	E1 0 00 7004 0	200	274.0	27.4.0
(муниципальных) нужд	862	05	03	Б1 0 00 7804 0	200	274,0	274,0
Непрограммные	0.62	0.5	0.2	00 0 00 0000 0		1 220 2	1.022.1
направления расходов	862	05	03	99 0 00 0000 0		1 338,2	1 833,1
Уличное освещение	862	05	03	99 0 00 7801 0		442,4	637,3
Закупка товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	862	05	03	99 0 00 7801 0	200	442,4	637,3
Озеленение	862	05	03	99 0 00 7803 0		10,0	10,0
Закупка товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	862	05	03	99 0 00 7803 0	200	10,0	10,0
Прочие мероприятия по							
благоустройству							
городских округов и							
поселений	862	05	03	99 0 00 7805 0		885,8	1 185,8
Закупка товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
государственных	0.55						
(муниципальных) нужд	862	05	03	99 0 00 7805 0	200	885,8	764,8
Капитальные вложения в							
объекты							
государственной							
(муниципальной)	0.55	0 =	0	00 0 00 700 7	400		
собственности	862	05	03	99 0 00 7805 0	400	0,0	421,0
КУЛЬТУРА И	0.50	0.0				4 000 0	4.600.6
КИНЕМАТОГРАФИЯ	862	08				1 000,0	1 200,0
Культура	862	08	01			1 000,0	1 200,0
Непрограммные	0.55	0.0	0.5	00 0 00 0000			7.200
направления расходов	862	08	01	99 0 00 0000 0		1 000,0	1 200,0

Межбюджетные							1
трансферты,							
передаваемые бюджетам							
муниципальных							
образований на							
осуществление части							
полномочий по решению							
вопросов местного							
значения в соответствии							
с заключенными							
соглашениями	862	08	01	99 0 00 2560 0		1 000,0	1 200,0
Межбюджетные							
трансферты	862	08	01	99 0 00 2560 0	500	1 000,0	1 200,0
межьюджетные							
ТРАНСФЕРТЫ							
ОБЩЕГО							
ХАРАКТЕРА							
БЮДЖЕТАМ							
СУБЪЕКТОВ							
РОССИЙСКОЙ							
ФЕДЕРАЦИИ И							
МУНИЦИПАЛЬНЫХ	0.60					= < 0	= < 0
ОБРАЗОВАНИЙ	862	14				56,0	56,0
Прочие межбюджетные							
трансферты общего	0.63	1.4	02			56.0	560
характера	862	14	03			56,0	56,0
Непрограммные	9/3	1.4	02	00 0 00 0000 0		56.0	5.0
направления расходов	862	14	03	99 0 00 0000 0		56,0	56,0
Субсидии бюджету							
субъекта Российской Федерации из местных							
бюджетов для							
формирования							
регионального фонда							
финансовой поддержки							
поселений							
("отрицательные"							
трансферты)	862	14	03	99 0 00 2086 0		56,0	56,0
Межбюджетные						,0	, -
трансферты	862	14	03	99 0 00 2086 0	500	56,0	56,0
ВСЕГО РАСХОДОВ						4 918,5	5 875,4

Ведомственная структура расходов

бюджета Большекачкинского сельского поселения

на плановый период 2019 и 2020 годов

на плановыи пе		0 1 2		ОТОДО					
	Вед- во	Рз	ш	HCD	DD	Cyn	мма	Cyn	има
Наименование			ПР	ЦСР	BP	2019	2020	2019	2020
						год	год	год	год
Совет Большекачкинского									
селького поселения									
Елабужского муниципального									
района Республики Татарстан	848					414,0	419,4	414,0	419,4
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ									
вопросы	848	01				414,0	419,4	414,0	419,4
Функционирование высшего						,	,	,	,
должностного лица субъекта									
Российской Федерации и									
муниципального образования	848	01	02			414,0	419,4	414,0	419,4
				99 0		ĺ	ĺ		-
				00					
Непрограммные направления				0000					
расходов	848	01	02	0		414,0	419,4	414,0	419,4
				99 0					
				00					
Глава муниципального				0203					
образования	848	01	02	0		414,0	419,4	414,0	419,4
Расходы на выплаты персоналу									
в целях обес-печения									
выполнения функций									
государствен-ными									
(муниципальными) органами,				00.0					
казенными учреждениями,				99 0 00					
органами управления государ- ственными внебюджетными				0203					
	848	01	02	0203	100	414.0	419,4	414.0	419,4
фондами Исполнительный комитет	040	UI	02	U	100	414,0	419,4	414,0	419,4
Большекачкинского селького									
поселения Елабужского									
муниципального района						1	1	1	1
Республики Татарстан	862					505,3	501,8	503,5	500,0
	302					000,0	201,0	000,0	200,0
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ	060	01				627.4	636 5	635.6	6247
	862	UI				637,4	636,5	635,6	634,7
Функционирование Правительства Российской									
правительства Российской Федерации, высших									
исполнительных органов									
государственной власти									
субъектов Российской									
Федерации, местных									
администраций	862	01	04			509,1	511,5	509,1	511,5
Непрограммные направления	862	01	04	99 0		509,1	511,5	509,1	511,5
тепрограммные направления	002	UΙ	<i>U4</i>	フク ひ		JU7,1	J11,J	JUJ,I	J11,J

расходов				00					
				0000					
				99 0					
				00					
				0204					
Центральный аппарат	862	01	04	0		509,1	511,5	509,1	511,5
Расходы на выплаты персоналу									
в целях обес-печения									
выполнения функций									
государствен-ными									
(муниципальными) органами,									
казенными учреждениями,				99 0					
органами управления государ-				00					
ственными внебюджетными				0204					
фондами	862	01	04	0	100	232,8	235,9	232,8	235,9
Закупка товаров, работ и услуг				99 0					
для обеспечения				00					
государственных				0204					
(муниципальных) нужд	862	01	04	0	200	272,0	271,4	272,0	271,4
				99 0					
				00					
H E	963	01	0.4	0204	900	4.2	4.2	4.2	4.2
Иные бюджетные ассигнования Другие общегосударственные	862	01	04	0	800	4,3	4,2	4,3	4,2
/II)\\Z\\\\@\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\									1
	862	01	13			128 3	125 0	126.5	123.2
вопросы	862	01	13	99.0		128,3	125,0	126,5	123,2
	862	01	13	99 0		128,3	125,0	126,5	123,2
вопросы	862	01	13	00		128,3	125,0	126,5	123,2
вопросы Непрограммные направления						ŕ	ŕ	ŕ	
вопросы	862	01	13 13	00 0000		128,3 128,3	125,0 125,0	126,5 <i>126,5</i>	123,2 123,2
непрограммные направления расходов				00 0000 0		ŕ	ŕ	ŕ	
вопросы Непрограммные направления				00 0000 0 99 0		ŕ	ŕ	ŕ	
непрограммные направления расходов Уплата налога на имущество				00 0000 0 99 0 00		ŕ	ŕ	ŕ	
Непрограммные направления расходов Уплата налога на имущество организаций и земельного	862	01	13	99 0 000 000 99 0		128,3	125,0	126,5	123,2
Непрограммные направления расходов Уплата налога на имущество организаций и земельного	862	01	13	00 0000 0 99 0 00 0295 0 99 0		128,3	125,0	126,5	123,2
Непрограммные направления расходов Уплата налога на имущество организаций и земельного налога	862	01	13	00 0000 0 99 0 00 0295 0 99 0 00 0295		128,3	<i>125,0</i> 119,1	126,5	123,2
Непрограммные направления расходов Уплата налога на имущество организаций и земельного	862	01	13	00 0000 0 99 0 00 0295 0 99 0 00 0295 0	800	128,3	125,0	126,5	123,2
Непрограммные направления расходов Уплата налога на имущество организаций и земельного налога	862	01	13	00 0000 0 99 0 00 0295 0 99 0 00 0295 0	800	128,3	<i>125,0</i> 119,1	126,5	123,2
Непрограммные направления расходов Уплата налога на имущество организаций и земельного налога Иные бюджетные ассигнования	862	01	13	00 0000 0 99 0 00 0295 0 99 0 00 0295 0	800	128,3	<i>125,0</i> 119,1	126,5	123,2
Непрограммные направления расходов Уплата налога на имущество организаций и земельного налога Иные бюджетные ассигнования Государственная регистрация	862 862	01	13	00 0000 0 99 0 00 0295 0 99 0 00 0295 0 99 0 00 5930	800	128,3 122,3	125,0 119,1	126,5 122,3	123,2 119,1 119,1
Непрограммные направления расходов Уплата налога на имущество организаций и земельного налога Иные бюджетные ассигнования Государственная регистрация актов гражданского состояния	862	01	13	00 0000 0 99 0 00 0295 0 99 0 00 0295 0 99 0 00 5930	800	128,3	<i>125,0</i> 119,1	126,5	123,2
Непрограммные направления расходов Уплата налога на имущество организаций и земельного налога Иные бюджетные ассигнования Государственная регистрация актов гражданского состояния Закупка товаров, работ и услуг	862 862	01	13	00 0000 0 99 0 00 0295 0 99 0 00 0295 0 99 0 00 5930 0	800	128,3 122,3	125,0 119,1	126,5 122,3	123,2 119,1 119,1
Непрограммные направления расходов Уплата налога на имущество организаций и земельного налога Иные бюджетные ассигнования Государственная регистрация актов гражданского состояния Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения	862 862	01	13	00 0000 0 99 0 00 0295 0 99 0 00 0295 0 99 0 00 5930 0	800	128,3 122,3	125,0 119,1	126,5 122,3	123,2 119,1 119,1
Непрограммные направления расходов Уплата налога на имущество организаций и земельного налога Иные бюджетные ассигнования Государственная регистрация актов гражданского состояния Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных	862 862 862	01	13 13 13	00 0000 0 99 0 00 0295 0 99 0 00 5930 0 99 0 00 5930		128,3 122,3 1,8	125,0 119,1 119,1	126,5 122,3 122,3	123,2 119,1 119,1
Непрограммные направления расходов Уплата налога на имущество организаций и земельного налога Иные бюджетные ассигнования Государственная регистрация актов гражданского состояния Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения	862 862	01	13	00 0000 0 99 0 00 0295 0 99 0 00 5930 0 99 0 00 5930 0	800	128,3 122,3	125,0 119,1	126,5 122,3	123,2 119,1 119,1
Непрограммные направления расходов Уплата налога на имущество организаций и земельного налога Иные бюджетные ассигнования Государственная регистрация актов гражданского состояния Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных	862 862 862	01	13 13 13	99 0 00 0295 0 99 0 00 0295 0 99 0 00 5930 0 99 0 00 5930 0		128,3 122,3 1,8	125,0 119,1 119,1	126,5 122,3 122,3	123,2 119,1 119,1
Непрограммные направления расходов Уплата налога на имущество организаций и земельного налога Иные бюджетные ассигнования Государственная регистрация актов гражданского состояния Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	862 862 862	01	13 13 13	00 0000 0 99 0 00 0295 0 99 0 00 5930 0 99 0 00 5930 0		128,3 122,3 1,8	125,0 119,1 119,1	126,5 122,3 122,3	123,2 119,1 119,1
Непрограммные направления расходов Уплата налога на имущество организаций и земельного налога Иные бюджетные ассигнования Государственная регистрация актов гражданского состояния Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных	862 862 862	01	13 13 13	99 0 00 0295 0 99 0 00 0295 0 99 0 00 5930 0 99 0 00 5930 0		128,3 122,3 1,8	125,0 119,1 119,1	126,5 122,3 122,3	123,2 119,1 119,1

Закупка товаров, работ и услуг				99 0	Ī				
для обеспечения				00					
государственных				9707					
(муниципальных) нужд	862	01	13	1	200	4,2	4,1	4,2	4,1
НАЦИОНАЛЬНАЯ									0 = 4
ОБОРОНА	862	02				82,6	85,6	82,6	85,6
Мобилизационная и									
вневойсковая подготовка	862	02	03			82,6	85,6	82,6	<i>85,6</i>
				99 0					
				00					
Непрограммные направления				0000					
расходов	862	02	03	0		82,6	85,6	82,6	85,6
Осуществление первичного				99 0					
воинского учета на				00					
территориях, где отсутствуют	0.62	0.2	0.2	5118		00.6	05.6	00.6	07.6
военнные комиссариаты	862	02	03	0		82,6	85,6	82,6	85,6
Расходы на выплаты персоналу									
в целях обес-печения									
выполнения функций									
государствен-ными									
(муниципальными) органами,				99 0					
казенными учреждениями, органами управления государ-				00					
ственными внебюджетными				5118					
фондами	862	02	03	0	100	63,2	65,6	63,2	65,6
Закупка товаров, работ и услуг	002	02	03	99 0	100	03,2	05,0	03,2	05,0
для обеспечения				00					
государственных				5118					
(муниципальных) нужд	862	02	03	0	200	19,4	20,0	19,4	20,0
НАЦИОНАЛЬНАЯ				_		- ,	- , -	- ,	- , -
ЭКОНОМИКА	862	04				285,4	278,1	285,4	278,1
Дорожное хозяйство	862	04	09			285,4	278,1	285,4	278,1
, ,				99 0		,	,	,	
				00					
Непрограммные направления				0000					
расходов	862	04	09	0		285,4	278,1	285,4	278,1
Строительство и содержание									
автомобильных дорог и									
инженерных сооружений на них				99 0					
в границах городских округов и				00					
поселений в рамках				7802					
благоустройства	862	04	09	0		285,4	278,1	285,4	278,1
Закупка товаров, работ и услуг				99 0					
для обеспечения				00					
государственных	0.55		00	7802	200	205 :	250 1	205 :	250.1
(муниципальных) нужд	862	04	09	0	200	285,4	278,1	285,4	278,1
жилищно-									
КОММУНАЛЬНОЕ	963	05				270.0	270 5	270.0	270 5
ХОЗЯЙСТВО	862	05	0.2			379,9	378,5	379,9	378,5
Благоустройство	862	05	03			379,9	378,5	379,9	378,5
Муниципальная программа по				Б1 0					
содержанию мест захоронений	862	05	03	00		48,2	46,9	48,2	46,9

		í I		0000	İ	l i	ĺ	l	
				0					
				Б1 0					
				00					
	0.60	0.5	0.2	7804		40.2	46.0	40.2	16.0
Содержание кладбищ	862	05	03	0		48,2	46,9	48,2	46,9
Закупка товаров, работ и услуг				Б1 0					
для обеспечения				00					
государственных	0.60	0.5	0.2	7804	200	40.3	16.0	40.2	16.0
(муниципальных) нужд	862	05	03	0	200	48,2	46,9	48,2	46,9
				99 0					
11				00					
Непрограммные направления	063	05	0.2	0000		2217	2216	2217	2216
расходов	862	05	03	0		331,7	331,6	331,7	331,6
				99 0					
				00					
V	963	05	02	7801		249.4	250.4	249.4	250.4
Уличное освещение	862	05	03	99 0		248,4	250,4	248,4	250,4
Закупка товаров, работ и услуг				00					
для обеспечения				7801					
государственных (муниципальных) нужд	862	05	03	0	200	248,4	250,4	248,4	250,4
(муниципальных) нужд	802	03	03	99 0	200	240,4	230,4	240,4	230,4
				00					
				7803					
Озеленение	862	05	03	0		23,4	22,8	23,4	22,8
Закупка товаров, работ и услуг	002	03	03	99 0		23,7	22,0	23,7	22,0
для обеспечения				00					
государственных				7803					
(муниципальных) нужд	862	05	03	0	200	23,4	22,8	23,4	22,8
(муниципальных) нужд	002	0.5	0.5	99 0	200	23,1	22,0	23,1	22,0
Прочие мероприятия по				00					
благоустройству городских				7805					
округов и поселений	862	05	03	0		59,9	58,4	59,9	58,4
Закупка товаров, работ и услуг	002			99 0			23,:		20,1
для обеспечения				00					
государственных				7805					
(муниципальных) нужд	862	05	03	0	200	59,9	58,4	59,9	58,4
МЕЖБЮДЖЕТНЫЕ						,	,	,	·
ТРАНСФЕРТЫ ОБЩЕГО									
ХАРАКТЕРА БЮДЖЕТАМ									
СУБЪЕКТОВ									
РОССИЙСКОЙ									
ФЕДЕРАЦИИ И									
МУНИЦИПАЛЬНЫХ									
ОБРАЗОВАНИЙ	862	14				120,0	123,1	120,0	123,1
Прочие межбюджетные									
трансферты общего характера	862	14	03			120,0	123,1	120,0	123,1
				99 0		,	,	,	,
				00					
				ı	i		1	I	
Непрограммные направления				0000					
Прочие межбюджетные трансферты общего характера	862	14	03	00		120,0	123,1	120,0	123,1

Субсидии бюджету субъекта Российской Федерации из местных бюджетов для формирования регионального фонда финансовой поддержки поселений ("отрицательные"				99 0 00 2086					
трансферты)	862	14	03	0		120,0	123,1	120,0	123,1
Межбюджетные трансферты	862	14	03	99 0 00 2086 0	500	120,0	123,1	120,0	123,1
ВСЕГО РАСХОДОВ (без условно утвержденных расходов)						1 919,3	1 921,2	1 917,5	1 919,4

Приложение 6 к решению Совета Большекачкинского сельского поселения от «06 » августа 2018г. № 135

Распределение бюджетных ассигнований бюджета Большекачкинского сельского поселения

по разделам и подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и

и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов

классификации расходов бюджетов на 2018 год

классификации р		Дог			1	мма
Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	Действующая редакция	Предлагаемая редакция
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ	01				1 396,6	1 598,6
Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и						
муниципального образования	01	02			499,7	577,5
	0.2		99 0		,.	011,0
			00			
Непрограммные направления			0000			
расходов	01	02	0		499,7	577,5
			99 0			
			00			
Глава муниципального			0203			
образования	01	02	0		499,7	577,5
Расходы на выплаты персоналу						
в целях обес-печения						
выполнения функций						
государствен-ными						
(муниципальными) органами,			00.0			
казенными учреждениями,			99 0			
органами управления государ-			00			
ственными внебюджетными	01	02	0203 0	100	400.7	577 5
фондами	01	02	U	100	499,7	577,5
Функционирование Правительства Российской						
Правительства Госсийской Федерации, высших						
исполнительных органов						
государственной власти						
субъектов Российской						
Федерации, местных						
администраций	01	04			719,5	826,2
, ,			99 0			,-
Непрограммные направления			00			
расходов	01	04	0000		719,5	826,2

I	1		0			l I
			99 0			
			00			
			0204			
Центральный аппарат	01	04	0		719,5	826,2
Расходы на выплаты персоналу					,-	,
в целях обес-печения						
выполнения функций						
государствен-ными						
(муниципальными) органами,						
казенными учреждениями,			99 0			
органами управления государ-			00			
ственными внебюджетными			0204			
фондами	01	04	0	100	229,6	323,7
Закупка товаров, работ и услуг			99 0		,	,
для обеспечения			00			
государственных			0204			
(муниципальных) нужд	01	04	0	200	483,0	495,6
, J J 11			99 0		,-	,-
			00			
			0204			
Иные бюджетные ассигнования	01	04	0	800	6,9	6,9
Другие общегосударственные					,	,
вопросы	01	13			177,4	194,9
1			99 0		,	,
			00			
Непрограммные направления			0000			
расходов	01	13	0		177,4	194,9
			99 0		·	
Уплата налога на имущество			00			
организаций и земельного			0295			
налога	01	13	0		133,9	153,2
			99 0			
			00			
			0295			
Иные бюджетные ассигнования	01	13	0	800	133,9	153,2
Межбюджетные трансферты,						·
передаваемые бюджетам						
муниципальных образований на						
осуществление части						
полномочий по решению			99 0			
вопросов местного значения в			00			
соответствии с заключенными			2560			
соглашениями	01	13	0		19,0	19,0
			99 0			
			00			
			2560			
Межбюджетные трансферты	01	13	0	500	19,0	19,0
			99 0			
			00			
Государственная регистрация			5930			
актов гражданского состояния	01	13	0		1,8	0,0

Непрограммные направления			9911	1		
ocsonucitocinu	0.5	10	99 0		134,0	134,0
Обеспечение пожарной безопасности	03	10			134,0	134,0
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	03				134,0	134,0
ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ	0.0				424.0	424.0
БЕЗОПАСНОСТЬ И						
НАЦИОНАЛЬНАЯ						
(муниципальных) нужд	02	03	0	200	9,2	9,2
государственных	0.2	0.2	5118	200	0.5	2.2
для обеспечения			00			
Закупка товаров, работ и услуг			99 0			
фондами	02	03	0	100	73,7	73,7
ственными внебюджетными		0.0	5118	100		-
органами управления государ-			00			
казенными учреждениями,			99 0			
(муниципальными) органами,						
государствен-ными						
выполнения функций						
в целях обес-печения						
Расходы на выплаты персоналу						
военные комиссариаты	02	03	0		82,9	82,9
территориях, где отсутствуют			5118			
воинского учета на			00			
Осуществление первичного			99 0			
расходов	02	03	0		82,9	82,9
Непрограммные направления			0000			
			00			
			99 0			
вневойсковая подготовка	02	03			82,9	82,9
Мобилизационная и						
ОБОРОНА	02				82,9	82,9
НАЦИОНАЛЬНАЯ						
(муниципальных) нужд	01	13	0	200	18,4	18,4
для государст-венных			0300			
Закупка товаров, работ и услуг			00			
			99 2			
обязательств государства	01	13	0		18,4	18,4
Выполнение других			0300			
			00			
, <u>.</u>			99 2		*	· ·
(муниципальных) нужд	01	13	1	200	4,3	4,3
государственных			9707			
для обеспечения			00			
Закупка товаров, работ и услуг			99 0		*	,
муниципальных служащих	01	13	1		4,3	4,3
Диспансеризация			9707			
			00			
/ / / /			99 0		7-	
(муниципальных) нужд	01	13	0	200	1,8	0,0
государственных			5930			
для обеспечения			00			
Закупка товаров, работ и услуг			99 0 00			

I	I		0000	1 1		l I
			0			
Функционирование органов в			U			
сфере национальной			99 0			
безопасности и			00			
правоохранительной	0.2	10	0267		124.0	1240
деятельности	03	10	0		134,0	134,0
			99 0			
Закупка товаров, работ и услуг			00			
для государственных			0267			
(муниципальных) нужд	03	10	0	200	134,0	134,0
НАЦИОНАЛЬНАЯ						
ЭКОНОМИКА	04				636,8	696,8
Дорожное хозяйство	04	09			569,5	629,5
			99 0			
			00			
Непрограммные направления			0000			
расходов	04	09	0		569,5	629,5
Строительство и содержание						
автомобильных дорог и						
инженерных сооружений на них			99 0			
в границах городских округов и			00			
поселений в рамках			7802			
благоустройства	04	09	0		569,5	629,5
Закупка товаров, работ и услуг			99 0		·	,
для обеспечения			00			
государственных			7802			
(муниципальных) нужд	04	09	0	200	569,5	629,5
Другие вопросы в области					,	,
национальной экономики	04	12			67,3	67,3
muquomatonou skonomuku	0.7	12	99 0		07,3	07,3
			00			
Непрограммные направления			0000			
расходов	04	12	0		67,3	67,3
рисхооов	04	12	99 0		07,3	07,3
Managara						
Мероприятия по			00			
землеустройству и	0.4	10	0344		<i>(</i> 7.2	67.2
землепользованию	04	12	0		67,3	67,3
n -			99 0			
Закупка товаров, работ и услуг			00			
для государст-венных		4.4	0344	200	- - -	
(муниципальных) нужд	04	12	0	200	67,3	67,3
жилищно-						
КОММУНАЛЬНОЕ	0.5				1 (10.0	24074
хозяйство	05				1 612,2	2 107,1
Благоустройство	05	03			1 612,2	2 107,1
			Б1 0			
			00			
Муниципальная программа по			0000			
содержанию мест захоронений	05	03	0		274,0	274,0
			Б1 0			
Содержание кладбищ	05	03	00		274,0	274,0

Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	I	1 1	Ì	7804			1
Закупка товаров, работ и услугдив обеспечения государственных (муниципальных) нужд							
для обеспечения государственных нужд об 03 0 200 274,0 274,0 00000 1 338,2 1 833,1 00000	Закупка товаров, работ и услуг						
государственных (муниципальных) пужд							
Муниципальных нужд							
Непрограммные направления расходов		05	03		200	274.0	274.0
Непрограммные направления расходов			00			27.,0	27.,0
Непрограммные направления расходов							
расходов	Непрограммные направления						
уличное освещение		05	03			1 338,2	1 833,1
Уличное освещение 05 03 0 442,4 637,3 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 05 03 0 200 442,4 637,3 Озеленение 05 03 0 10,0 10,0 10,0 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения 00 7803 0 10,0 10,0 Прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений 05 03 0 200 10,0 10,0 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения 05 03 0 885,8 1 185,8 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения 05 03 0 885,8 1 185,8 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения 00 7805 0 885,	r			99 0		,	,
Уличное освещение 05 03 0 442,4 637,3 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 05 03 0 200 442,4 637,3 Озеленение 05 03 0 200 10,0 10,0 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения 05 03 0 200 10,0 10,0 Прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений 05 03 0 885,8 1 185,8 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения 0 0 885,8 1 185,8 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения 0 0 885,8 764,8							
Уличное освещение 05 03 0 442,4 637,3 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 05 03 0 200 442,4 637,3 Озеленение 05 03 0 200 10,0 10,0 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения 05 03 0 200 10,0 10,0 Прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений 05 03 0 885,8 1185,8 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения 05 03 0 885,8 1185,8 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения 05 03 0 885,8 764,8 Капитальные вложения в объекты государственной (муниципальных) нуже 05 03 0							
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	Уличное освещение	05	03			442,4	637,3
для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 05 03 0 200 442,4 637,3 05 03 0 200 442,4 637,3 05 03 0 200 442,4 637,3 05 03 0 200 442,4 637,3 05 03 0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0				99 0		,	,
государственных (муниципальных) нужд							
Муниципальных нужд							
Озеленение 05 03 0 10,0 10,0 10,0 3акупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 05 03 0 200 10,0 10,0 10,0 Прочие мероприятия по благоустройству городеких округов и поселений 05 03 0 885,8 1185,8 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 05 03 0 885,8 1185,8 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 05 03 0 200 885,8 764,8 Капитальные вложения в объекты государственной (муниципальной) собственности 05 03 0 400 0,0 421,0 КУЛЬТУРА И КИНЕМАТОГРАФИЯ 08 100,0 1200,0 Культура 08 01 1000,0 1200,0 Культура 08 01 1000,0 1200,0 Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными 2560		05	03		200	442,4	637,3
Озеленение Об 7803 Озеленения Государственных (муниципальных) нужд Об 7803 Об 200 Об 7805 Об 7						,	,-
Озеленение Озеленение Озеленение Озеленение Озеленение Озеленения Тосударственных (муниципальных) нужд Озеленения Озеленения Тосударственных Озеленений Озеленений Озеленений Озеленения Озеления Озеленения Озеления Озеленения Озеленения Озеленения Озеленения Озеленения Озеленения Озеленения Озеленения							
Озеленение 05 03 0 10,0 10,0 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 0 99 0 00 10,0 10,0 Прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений 05 03 0 200 10,0 10,0 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 05 03 0 885,8 1 185,8 Капитальные вложения в объекты государственной (муниципальной) собственности (муниципальной) собственности (муниципальной) собственности (муниципальной) собственности (муниципальной) собственности (муниципальной) собственности (муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными 0 1 000,0 1 200,0							
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 05 03 0 200 10,0 10,0 10,0 Прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений 05 03 0 885,8 1 185,8 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения 05 03 0 200 885,8 1 185,8 Капитальные вложения в объекты государственной (муниципальных) нужд 05 03 0 200 885,8 764,8 Капитальные вложения в объекты государственной (муниципальной) собственности 05 03 0 400 0,0 421,0 КУЛЬТУРА И КИНЕМАТОГРАФИЯ 08 1000,0 1 200,0 Культура 08 01 1 000,0 1 200,0 Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными 2560	Озеленение	05	03			10.0	10.0
для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 05 03 0 200 10,0 10,0 10,0 Прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений 05 03 0 885,8 1185,8 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 05 03 0 200 885,8 764,8 Приниципальных образований на осуществление трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными 105 00 2560		00				10,0	10,0
Тосударственных (муниципальных) нужд							
(муниципальных) нужд							
Прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений 05 03 0 885,8 1 185,8 3 акупка товаров, работ и услуг для обеспечения 7805 00 780	* *	05	03		200	10.0	10.0
Прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений 05 03 0 885,8 1 185,8 3 акупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 05 03 0 200 885,8 764,8 764,8	()			_			
благоустройству городских округов и поселений 05 03 0 885,8 1 185,8 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 99 0 00 7805 764,8 Капитальные вложения в объекты государственной (муниципальной) собственности (муниципальных образований (муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными (муниципальных собразований на осуществление части (муниципальных образований на осуществление части (м	Прочие мероприятия по						
округов и поселений 05 03 0 885,8 1 185,8 Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 99 0 7805 764,8 Капитальные вложения в объекты государственной (муниципальной) собственности 05 03 0 200 885,8 764,8 Кинематография 05 03 0 400 0,0 421,0 Культура И кинематография 08 0 400 0,0 421,0 Культура 08 01 1000,0 1200,0 Непрограммные направления расходов 08 01 1000,0 1200,0 Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными 99 0 00 00							
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 05 03 0 200 885,8 764,8 Капитальные вложения в объекты государственной (муниципальной) собственности 05 03 0 400 0,0 421,0 КУЛЬТУРА И КИНЕМАТОГРАФИЯ 08 1 000,0 1 200,0 КУльтура 08 01 1 000,0 1 200,0 О О О О О О О О О О О О О О О О О О		05	03			885,8	1 185,8
для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 05 03 0 200 885,8 764,8 99 0 Капитальные вложения в объекты государственной (муниципальной) собственности 05 03 0 400 0,0 421,0 КУЛЬТУРА И КИНЕМАТОГРАФИЯ 08 1000,0 1200,0 КУльтура 08 01 1000,0 1200,0 1200,0 Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными 500 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	- ·			99 0		,	,
государственных (муниципальных) нужд 05 03 0 200 885,8 764,8 Капитальные вложения в объекты государственной (муниципальной) собственности 05 03 0 400 0,0 421,0 КУЛЬТУРА И КИНЕМАТОГРАФИЯ 08 1000,0 1200,0 Культура 08 01 1000,0 1200,0 Непрограммные направления расходов 08 01 1000,0 1200,0 Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными 99 0 00 00 00 100	1 11			00			
Муниципальных Нужд 05 03 0 200 885,8 764,8							
Капитальные вложения в объекты государственной (муниципальной) собственности 05 03 0 400 0,0 421,0 КУЛЬТУРА И КИНЕМАТОГРАФИЯ 08 1000,0 1200,0 1200,0 Культура 08 01 1000,0 1200,	, i	05	03		200	885.8	764.8
Капитальные вложения в объекты государственной (муниципальной) собственности 05 03 0 400 0,0 421,0 КУЛЬТУРА И КИНЕМАТОГРАФИЯ 08 1000,0 1200,0 1200,0 Культура 08 01 1000,0 1200,						,	,
объекты государственной (муниципальной) собственности 05 03 0 400 0,0 421,0 КУЛЬТУРА И КИНЕМАТОГРАФИЯ 08 1000,0 1200,0 1200,0 Культура 08 01 1000,0 1200,0	Капитальные вложения в						
(муниципальной) собственности 05 03 0 400 0,0 421,0 КУЛЬТУРА И КИНЕМАТОГРАФИЯ 08 1000,0 1200,0 Культура 08 01 1000,0 1200,0 Непрограммные направления расходов 08 01 0 1000,0 1200,0 Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными 99 0 00 <							
КУЛЬТУРА И КИНЕМАТОГРАФИЯ 08 1 000,0 1 200,0 Культура 08 01 1 000,0 1 200,0 Непрограммные направления расходов 000 0000 1 000,0 1 200,0 Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными 99 0 000		05	03		400	0,0	421,0
Культура 08 01 1 000,0 1 200,0 Непрограммные направления расходов 08 01 0 1 000,0 1 200,0 Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными 99 0 0						,	,
99 0 00 00 000	КИНЕМАТОГРАФИЯ	08				1 000,0	1 200,0
99 0 00 00 000	Культура	08	01			1 000,0	1 200,0
Непрограммные направления расходов 08 01 0 1000,0 1200,0 Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными 99 0 0	- V			99 0		,	,
расходов 08 01 0 1000,0 1200,0 Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными 2560				00			
расходов 08 01 0 1000,0 1200,0 Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными 2560	Непрограммные направления						
Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению 99 0 вопросов местного значения в соответствии с заключенными 2560		08	01			1 000,0	1 200,0
передаваемые бюджетам муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению 99 0 вопросов местного значения в соответствии с заключенными 2560	1					,	,
муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению 99 0 вопросов местного значения в соответствии с заключенными 2560							
осуществление части 99 0 вопросов местного значения в соответствии с заключенными 2560							
полномочий по решению 99 0 вопросов местного значения в соответствии с заключенными 00 2560 2560	1						
вопросов местного значения в соответствии с заключенными 00 2560				99 0			
соответствии с заключенными 2560	=						
	-						
		08	01	0		1 000,0	1 200,0

Межбюджетные трансферты	08	01	99 0 00 2560 0	500	1 000,0	1 200,0
МЕЖБЮДЖЕТНЫЕ ТРАНСФЕРТЫ ОБЩЕГО ХАРАКТЕРА БЮДЖЕТАМ СУБЪЕКТОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ	14	01			56,0	56,0
Прочие межбюджетные трансферты общего характера	14	03			56,0	56,0
Непрограммные направления расходов	14	03	99 0 00 0000 0		56,0	56,0
Субсидии бюджету субъекта Российской Федерации из местных бюджетов для формирования регионального фонда финансовой поддержки			99 0 00			
поселений ("отрицательные" трансферты)	14	03	2086 0		56,0	56,0
	1.4	02	99 0 00 2086	500		
Межбюджетные трансферты ВСЕГО РАСХОДОВ	14	03	0	500	56,0 4 918,5	56,0 5 875,4

Распределение

бюджетных ассигнований бюджета Большекачкинского сельского поселения

по разделам и подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным

направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов бюджетов

на плановый период 2019 и 2020 годов

		- 1	10Д 2019 и		Сум	има	Cy	мма
Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2019 год	2020 год
ОБЩЕГОСУДАРСТВ ЕННЫЕ ВОПРОСЫ	01				1 051,4	1 055,9	1 049,6	1 054,1
Функционирование								
высшего								
должностного лица								
субъекта Российской								
Федерации и								
муниципального								
образования	01	02			414,0	419,4	414,0	419,4
Непрограммные			99 0 00					
направления расходов	01	02	0000 0		414,0	419,4	414,0	419,4
Глава муниципального			99 0 00					
образования	01	02	0203 0		414,0	419,4	414,0	419,4
Расходы на выплаты								
персоналу в целях								
обеспечения								
выполнения функций								
государственными								
(муниципальными)								
органами, казенными								
учреждениями,								
органами управления								
государственными								
внебюджетными			99 0 00					
фондами	01	02	0203 0	100	414,0	419,4	414,0	419,4
Функционирование								
Правительства								
Российской Федерации,								
высших								
исполнительных								
органов								
государственной								
власти субъектов								
Российской Федерации,								
местных	Λ.1	0.4			F00 1	-11-	E00 1	
администраций	01	04	00.0.00		509,1	511,5	509,1	511,5
Непрограммные	0.7	0.4	99 0 00		500.1	511.5	500 1	
направления расходов	01	04	00000		509,1	511,5	509,1	511,5
Центральный аппарат	01	04	99 0 00 0204 0		509,1	511,5	509,1	511,5

Расходы на выплаты	l I							
персоналу в целях								
обеспечения								
выполнения функций								
государственными								
(муниципальными)								
органами, казенными								
учреждениями,								
органами управления								
государственными								
внебюджетными			99 0 00					
фондами	01	04	0204 0	100	232,8	235,9	232,8	235,9
Закупка товаров, работ								
и услуг для обеспечения								
государственных			99 0 00					
(муниципальных) нужд	01	04	0204 0	200	272,0	271,4	272,0	271,4
Иные бюджетные			99 0 00					
ассигнования	01	04	0204 0	800	4,3	4,2	4,3	4,2
Другие								
общегосударственные								
вопросы	01	13			128,3	125,0	126,5	123,2
Непрограммные			99 0 00					
направления расходов	01	13	0000 0		128,3	125,0	126,5	123,2
Уплата налога на			00 0 00					
имущество организаций	0.1	10	99 0 00		100.0	110.1	122.2	110.1
и земельного налога	01	13	0295 0		122,3	119,1	122,3	119,1
Иные бюджетные	01	13	99 0 00 0295 0	800	122.2	110.1	122.2	119,1
Сосуденствонная	01	13	0293 0	800	122,3	119,1	122,3	119,1
Государственная регистрация актов			99 0 00					
гражданского состояния	01	13	5930 0		1,8	1,8	0,0	0,0
Закупка товаров, работ	01	13	3730 0		1,0	1,0	0,0	0,0
и услуг для обеспечения								
государственных			99 0 00					
(муниципальных) нужд	01	13	5930 0	200	1,8	1,8	0,0	0,0
Диспансеризация	01	- 10	27200	200	1,0	1,0	0,0	3,0
муниципальных			99 0 00					
служащих	01	13	9707 1		4,2	4,1	4,2	4,1
Закупка товаров, работ					·	,	,	,
и услуг для обеспечения								
государственных			99 0 00					
(муниципальных) нужд	01	13	9707 1	200	4,2	4,1	4,2	4,1
НАЦИОНАЛЬНАЯ								
ОБОРОНА	02				82,6	85,6	82,6	85,6
Мобилизационная и								
вневойсковая	02	02			02.6	05.4	02.6	05.6
подготовка	02	03	00.0.00		82,6	85,6	82,6	85,6
Непрограммные	02	02	99 0 00		92.6	05.6	92.6	05.6
направления расходов	02	03	0000 0		82,6	85,6	82,6	85,6
Осуществление								
первичного воинского учета на территориях,			99 0 00					
где отсутствуют	02	03	51180		82,6	85,6	82,6	85,6
1,40 010 J 101 B J 101	02	0.5	51100	ı	02,0	05,0	02,0	05,0

военнные комиссариаты								
Расходы на выплаты								
персоналу в целях								
обеспечения								
выполнения функций								
государственными								
(муниципальными)								
органами, казенными								
учреждениями,								
органами управления								
государственными								
внебюджетными			99 0 00					
фондами	02	03	51180	100	63,2	65,6	63,2	65,6
Закупка товаров, работ								
и услуг для обеспечения								
государственных	0.5		99 0 00					
(муниципальных) нужд	02	03	5118 0	200	19,4	20,0	19,4	20,0
НАЦИОНАЛЬНАЯ	0.4				205.4	25 0 1	205.4	270.1
ЭКОНОМИКА	04	00			285,4	278,1	285,4	278,1
Дорожное хозяйство	04	09	00.0.00		285,4	278,1	285,4	278,1
Непрограммные	0.4	00	99 0 00		205.4	270.1	205.4	270 1
направления расходов	04	09	0000 0		285,4	278,1	285,4	278,1
Строительство и								
содержание								
автомобильных дорог и								
инженерных сооружений на них в								
границах городских								
округов и поселений в			99 0 00					
рамках благоустройства	04	09	7802 0		285,4	278,1	285,4	278,1
Закупка товаров, работ	01	0)	70020		203,1	270,1	203,1	270,1
и услуг для обеспечения								
государственных			99 0 00					
(муниципальных) нужд	04	09	7802 0	200	285,4	278,1	285,4	278,1
жилищно-								,_
КОММУНАЛЬНОЕ								
хозяйство	05				379,9	378,5	379,9	378,5
Благоустройство	05	03			379,9	378,5	379,9	378,5
Муниципальная								
программа по								
содержанию мест			Б1 0 00					
захоронений	05	03	0000 0		48,2	46,9	48,2	46,9
			Б1 0 00					
Содержание кладбищ	05	03	7804 0		48,2	46,9	48,2	46,9
Закупка товаров, работ								
и услуг для обеспечения								
государственных		0.5	Б1 0 00	• • •	10.5		,	
(муниципальных) нужд	05	03	7804 0	200	48,2	46,9	48,2	46,9
Непрограммные			99 0 00		225	225.5	222	222
направления расходов	05	03	00000		331,7	331,6	331,7	331,6
Уличное освещение	05	03	99 0 00	<u> </u>	248,4	250,4	248,4	250,4

1			7801 0					
Закупка товаров, работ								
и услуг для обеспечения								
государственных			99 0 00					
(муниципальных) нужд	05	03	7801 0	200	248,4	250,4	248,4	250,4
			99 0 00		,	,	,	,
Озеленение	05	03	7803 0		23,4	22,8	23,4	22,8
Закупка товаров, работ								-
и услуг для обеспечения								
государственных			99 0 00					
(муниципальных) нужд	05	03	7803 0	200	23,4	22,8	23,4	22,8
Прочие мероприятия по					,	,	,	,
благоустройству								
городских округов и			99 0 00					
поселений	05	03	7805 0		59,9	58,4	59,9	58,4
Закупка товаров, работ							,-	2 3,1
и услуг для обеспечения								
государственных			99 0 00					
(муниципальных) нужд	05	03	7805 0	200	59,9	58,4	59,9	58,4
МЕЖБЮДЖЕТНЫЕ	05	03	7005 0	200	57,7	30,1	37,7	50,1
ТРАНСФЕРТЫ								
ОБЩЕГО								
XAPAKTEPA								
БЮДЖЕТАМ								
СУБЪЕКТОВ								
РОССИЙСКОЙ								
ФЕДЕРАЦИИ И								
МУНИЦИПАЛЬНЫХ								
ОБРАЗОВАНИЙ	14				120,0	123,1	120,0	123,1
Прочие межбюджетные	17				120,0	120,1	120,0	123,1
трансферты общего								
характера	14	03			120,0	123,1	120,0	123,1
Непрограммные	11	03	99 0 00		120,0	123,1	120,0	123,1
направления расходов	14	03	00000		120,0	123,1	120,0	123,1
Субсидии бюджету	17	03	00000		120,0	123,1	120,0	123,1
субъекта Российской								
Федерации из местных								
бюджетов для								
формирования								
регионального фонда								
финансовой поддержки								
поселений								
("отрицательные"			99 0 00					
трансферты)	14	03	2086 0		120,0	123,1	120,0	123,1
<u>Прансферты)</u> Межбюджетные	14	03	99 0 00		120,0	143,1	120,0	123,1
трансферты	14	03	2086 0	500	120,0	123,1	120,0	123,1
1 11	14	03	2000 U	300	120,0	143,1	120,0	123,1
ВСЕГО РАСХОДОВ								
(без условно								
утвержденных					1 010 2	1 021 2	1 017 5	1 010 4
расходов)					1 919,3	1 921,2	1 917,5	1 919,4

Приложение 7 к решению Совета Большекачкинского сельского поселения от «06 » августа 2018г. № 135

Распределение бюджетных ассигнований бюджета Большекачкинского сельского поселения по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов, разделам, подразделам классификации расходов бюджетов

на 2018 год

	114	2010 1	од		0	
					•	мма
Наименование	ЦСР	BP	Р3	ПР	Действую щая редакция	Предлагаем ая редакция
Муниципальная программа						
по содержанию мест						
захоронений	Б1 0 00 0000 0				274,0	274,0
Содержание кладбищ	Б1 0 00 7804 0				274,0	274,0
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения						
государственных (муниципальных) нужд	Б1 0 00 7804 0	200			274,0	274,0
ЖИЛИЩНО- КОММУНАЛЬНОЕ						
ХОЗЯЙСТВО	Б1 0 00 7804 0	200	05	00	274,0	274,0
Благоустройство	Б1 0 00 7804 0	200	05	03	274,0	274,0
Непрограммные						
направления расходов	99 0 00 0000 0				4 644,5	5 601,4
Глава муниципального						
образования	99 0 00 0203 0				499,7	577,5
Расходы на выплаты						
персоналу в целях обес-						
печения выполнения функций						
государствен-ными						
(муниципальными) органами,						
казенными учреждениями,						
органами управления						
государ-ственными	00 0 00 0000	100			400.7	577.5
внебюджетными фондами	99 0 00 0203 0	100			499,7	577,5
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ	00 0 00 0000	100	0.1	00	400.7	577.5
ВОПРОСЫ	99 0 00 0203 0	100	01	00	499,7	577,5
Функционирование высшего						
должностного лица субъекта						
Российской Федерации и	00 0 00 0202 0	100	01	02	400.7	577 5
муниципального образования	99 0 00 0203 0	100	01	02	499,7	577,5
Центральный аппарат	99 0 00 0204 0				719,5	826,2

Расходы на выплаты			ĺ			
персоналу в целях обес-						
печения выполнения функций						
государствен-ными						
(муниципальными) органами,						
казенными учреждениями,						
органами управления						
государ-ственными						
внебюджетными фондами	99 0 00 0204 0	100			229,6	323,7
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ	99 0 00 0204 0	100			229,0	323,1
ВОПРОСЫ	99 0 00 0204 0	100	01	00	229,6	323,7
	99 0 00 0204 0	100	01	00	229,0	323,1
Функционирование						
Правительства Российской						
Федерации, высших						
исполнительных органов						
государственной власти						
субъектов Российской						
Федерации, местных	00 0 00 00 0	100	0.1	0.4	220 (222.7
администраций	99 0 00 0204 0	100	01	04	229,6	323,7
Закупка товаров, работ и						
услуг для обеспечения						
государственных						
(муниципальных) нужд	99 0 00 0204 0	200			483,0	495,6
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ						
ВОПРОСЫ	99 0 00 0204 0	200	01	00	483,0	495,6
Функционирование						
Правительства Российской						
Федерации, высших						
исполнительных органов						
государственной власти						
субъектов Российской						
Федерации, местных						
администраций	99 0 00 0204 0	200	01	04	483,0	495,6
Иные бюджетные						
ассигнования	99 0 00 0204 0	800			6,9	6,9
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ						
ВОПРОСЫ	99 0 00 0204 0	800	01	00	6,9	6,9
Функционирование					,	,
Правительства Российской						
Федерации, высших						
исполнительных органов						
государственной власти						
субъектов Российской						
Федерации, местных						
администраций	99 0 00 0204 0	800	01	04	6,9	6,9
Функционирование органов в	77 0 00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0				2,5	2,5
сфере национальной						
безопасности и						
правоохранительной						
деятельности	99 0 00 0267 0				134,0	134,0
Закупка товаров, работ и	>> 0 00 0201 0				137,0	137,0
услуг для государственных						
(муниципальных) нужд	99 0 00 0267 0	200			134,0	134,0
(шупиципальных) нужд	77 0 00 0207 0	200			134,0	134,0

НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И						
ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	99 0 00 0267 0	200	03	00	134,0	134,0
Обеспечение пожарной безопасности	99 0 00 0267 0	200	03	10	134,0	134,0
	77 0 00 0207 0	200	0.5	10	134,0	134,0
Уплата налога на имущество						
организаций и земельного	00 0 00 0205 0				122.0	152.0
налога	99 0 00 0295 0				133,9	153,2
Иные бюджетные	00 0 00 0205 0	900			122.0	152.0
ассигнования	99 0 00 0295 0	800			133,9	153,2
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ	99 0 00 0295 0	800	01	00	133,9	153,2
Другие общегосударственные						
вопросы	99 0 00 0295 0	800	01	13	133,9	153,2
Мероприятия по						
землеустройству и						
землепользованию	99 0 00 0344 0				67,3	67,3
Закупка товаров, работ и						
услуг для государст-венных						
(муниципальных) нужд	99 0 00 0344 0	200			67,3	67,3
НАЦИОНАЛЬНАЯ						
ЭКОНОМИКА	99 0 00 0344 0	200	04	00	67,3	67,3
Другие вопросы в области						
национальной экономики	99 0 00 0344 0	200	04	12	67,3	67,3
Субсидии бюджету субъекта					,	·
Российской Федерации из						
местных бюджетов для						
формирования регионального						
фонда финансовой поддержки						
поселений ("отрицательные"						
трансферты)	99 0 00 2086 0				56,0	56,0
Межбюджетные трансферты	99 0 00 2086 0	500			56,0	56,0
МЕЖБЮДЖЕТНЫЕ						
ТРАНСФЕРТЫ ОБЩЕГО						
ХАРАКТЕРА БЮДЖЕТАМ						
СУБЪЕКТОВ РОССИЙСКОЙ						
ФЕДЕРАЦИИ И						
МУНИЦИПАЛЬНЫХ	000000000000000000000000000000000000000	700		0.0		~ · ·
ОБРАЗОВАНИЙ	99 0 00 2086 0	500	14	00	56,0	56,0
Прочие межбюджетные						
трансферты общего характера	99 0 00 2086 0	500	14	03	56,0	56,0
Межбюджетные трансферты,						
передаваемые бюджетам						
муниципальных образований						
на осуществление части						
полномочий по решению						
вопросов местного значения в						
соответствии с заключенными						
соглашениями	99 0 00 2560 0				1 019,0	1 219,0
Межбюджетные трансферты	99 0 00 2560 0	500			1 019,0	1 219,0

ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ	99 0 00 2560 0	500	01	00	19,0	19,0
Другие общегосударственные	99 0 00 2300 0	300	01	00	19,0	19,0
вопросы	99 0 00 2560 0	500	01	13	19,0	19,0
КУЛЬТУРА И	77 0 00 2300 0	300	01	13	17,0	17,0
КИНЕМАТОГРАФИЯ	99 0 00 2560 0	500	08	00	1 000,0	1 200,0
Культура	99 0 00 2560 0	500	08	01	1 000,0	1 200,0
Осуществление первичного	99 0 00 2300 0	300	00	01	1 000,0	1 200,0
воинского учета на						
территориях, где отсутствуют						
военные комиссариаты	99 0 00 5118 0				82,9	82,9
Расходы на выплаты	77 0 00 3110 0				02,7	02,7
персоналу в целях обес-						
печения выполнения функций						
государствен-ными						
(муниципальными) органами,						
казенными учреждениями,						
органами управления						
государ-ственными						
внебюджетными фондами	99 0 00 5118 0	100			73,7	73,7
НАЦИОНАЛЬНАЯ					,	,
ОБОРОНА	99 0 00 5118 0	100	02	00	73,7	73,7
Мобилизационная и						
вневойсковая подготовка	99 0 00 5118 0	100	02	03	73,7	73,7
Закупка товаров, работ и						
услуг для обеспечения						
государственных						
(муниципальных) нужд	99 0 00 5118 0	200			9,2	9,2
НАЦИОНАЛЬНАЯ						
ОБОРОНА	99 0 00 5118 0	200	02	00	9,2	9,2
Мобилизационная и						
вневойсковая подготовка	99 0 00 5118 0	200	02	03	9,2	9,2
Государственная регистрация						
актов гражданского состояния	99 0 00 5930 0				1,8	0,0
Закупка товаров, работ и					,	,
услуг для обеспечения						
государственных						
(муниципальных) нужд	99 0 00 5930 0	200			1,8	0,0
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ						
ВОПРОСЫ	99 0 00 5930 0	200	01	00	1,8	0,0
Другие общегосударственные						
вопросы	99 0 00 5930 0	200	01	13	1,8	0,0
Уличное освещение	99 0 00 7801 0				442,4	637,3
Закупка товаров, работ и						
услуг для обеспечения						
государственных	00 0 00 7001 0	200			440.4	(27.2
(муниципальных) нужд	99 0 00 7801 0	200			442,4	637,3
ЖИЛИЩНО-						
КОММУНАЛЬНОЕ	00 0 00 7001 0	200	05	00	442.4	627.2
ХОЗЯЙСТВО	99 0 00 7801 0	200	05	00	442,4	637,3
Благоустройство	99 0 00 7801 0	200	05	03	442,4	637,3

99 0 00 7802 0				569,5	629,5
99 0 00 7802 0	200			569.5	629,5
99 0 00 7802 0	200	04	00	569.5	629,5
				2 03 ,0	5_5,6
99 0 00 7802 0	200	04	09	569,5	629,5
00 0 00 7902 0				10.0	10.0
99 0 00 7803 0				10,0	10,0
00 0 00 7002 0	200			10.0	10.0
99 0 00 7803 0	200			10,0	10,0
99 0 00 7803 0	200	05	00	10,0	10,0
99 0 00 7803 0	200	05	03	10.0	10,0
<i>)</i>	200	03	0.5	10,0	10,0
00 0 00 7805 0				005 0	1 185,8
99 0 00 7803 0				865,6	1 105,0
00 0 00 7005 0	200			005 0	764.0
99 0 00 7803 0	200			883,8	764,8
00 0 00 7005 0	200	0.5	00	005.0	7640
99 0 00 7805 0	200	05	00	885,8	764,8
99 0 00 7805 0	200	05	03	885.8	764,8
				, -	, .
99 0 00 7805 0	400			0.0	421,0
22 0 00 7002 0	100			0,0	121,0
99 0 00 7805 0	400	05	00	0.0	421,0
77 0 00 7003 0	700	0.5	00	0,0	421,0
99 0 00 7805 0	400	05	03	0,0	421,0
99 0 00 9707 1				4,3	4,3
99 0 00 9707 1	200			4,3	4,3
				,	,
99 0 00 9707 1	200	01	00	4.3	4,3
	99 0 00 7802 0 99 0 00 7802 0 99 0 00 7803 0 99 0 00 7803 0 99 0 00 7803 0 99 0 00 7805 0 99 0 00 7805 0 99 0 00 7805 0 99 0 00 7805 0 99 0 00 7805 0 99 0 00 7805 0 99 0 00 7805 0	99 0 00 7802 0 200 99 0 00 7802 0 200 99 0 00 7802 0 200 99 0 00 7803 0 200 99 0 00 7803 0 200 99 0 00 7803 0 200 99 0 00 7805 0 200 99 0 00 7805 0 200 99 0 00 7805 0 200 99 0 00 7805 0 400 99 0 00 7805 0 400 99 0 00 7805 0 400 99 0 00 7805 0 400 99 0 00 7805 0 400 99 0 00 7805 0 400	99 0 00 7802 0 200 99 0 00 7802 0 200 04 99 0 00 7802 0 200 04 99 0 00 7803 0 200 99 0 00 7803 0 200 99 0 00 7803 0 200 05 99 0 00 7805 0 200 99 0 00 7805 0 200 99 0 00 7805 0 200 99 0 00 7805 0 200 99 0 00 7805 0 400 99 0 00 7805 0 400 99 0 00 7805 0 400 99 0 00 7805 0 400 99 0 00 7805 0 400 99 0 00 7805 0 400 99 0 00 7805 0 400 99 0 00 7805 0 400 99 0 00 7805 0 400 99 0 00 7805 0 400 99 0 00 7805 0 400 99 0 00 7805 0 400 99 0 00 7805 0 400 99 0 00 7805 0 400 99 0 00 7805 0 400 99 0 00 7805 0 400	99 0 00 7802 0 200 04 00 99 0 00 7802 0 200 04 09 99 0 00 7802 0 200 04 09 99 0 00 7803 0 200 05 00 99 0 00 7803 0 200 05 03 99 0 00 7805 0 200 05 03 99 0 00 7805 0 200 05 03 99 0 00 7805 0 400 05 03 99 0 00 7805 0 400 05 03 99 0 00 7805 0 400 05 03	99 0 00 7802 0 200 569,5 99 0 00 7802 0 200 04 00 569,5 99 0 00 7802 0 200 04 09 569,5 99 0 00 7803 0 200 10,0 99 0 00 7803 0 200 05 00 10,0 99 0 00 7803 0 200 05 03 10,0 99 0 00 7805 0 200 05 00 885,8 99 0 00 7805 0 200 05 03 885,8 99 0 00 7805 0 200 05 03 885,8 99 0 00 7805 0 400 05 03 885,8 99 0 00 7805 0 400 05 03 0,0 99 0 00 7805 0 400 05 03 0,0

Другие общегосударственные						
вопросы	99 0 00 9707 1	200	01	13	4,3	4,3
Выполнение других						
обязательств государства	99 2 00 0300 0				18,4	18,4
Закупка товаров, работ и						
услуг для государст-венных						
(муниципальных) нужд	99 2 00 0300 0	200			18,4	18,4
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ						
ВОПРОСЫ	99 2 00 0300 0	200	01	00	18,4	18,4
Другие общегосударственные						
вопросы	99 2 00 0300 0	200	01	13	18,4	18,4
ВСЕГО РАСХОДОВ					4 918,5	5 875,4

Распределение бюджетных ассигнований бюджета Большекачкинского сельского поселения по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов, разделам, подразделам классификации расходов бюджетов на плановый период 2019 и 2020 годов

					Сум	има	Су	мма
Наименование	ЦСР	BP	Р3	ПР	2019 год	2020 год	2019 год	2020 год
Муниципальная								
программа по								
содержанию мест	71 0 00 0000 0				40.0	4.6.0	40.0	44.0
захоронений	Б1 0 00 0000 0				48,2	46,9	48,2	46,9
Содержание кладбищ	Б1 0 00 7804 0				48,2	46,9	48,2	46,9
Закупка товаров, работ и								
услуг для обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	Б1 0 00 7804 0	200			48,2	46,9	48,2	46,9
жилищно-								
КОММУНАЛЬНОЕ								
ХОЗЯЙСТВО	Б1 0 00 7804 0	200	05	00	48,2	46,9	48,2	46,9
Благоустройство	Б1 0 00 7804 0	200	05	03	48,2	46,9	48,2	46,9
Непрограммные								·
направления расходов	99 0 00 0000 0				1 871,1	1 874,3	1 869,3	1 872,5
Глава муниципального								
образования	99 0 00 0203 0				414,0	419,4	414,0	419,4
Расходы на выплаты								
персоналу в целях обес-								
печения выполнения								
функций государствен-								
ными (муниципальными)								
органами, казенными								
учреждениями, органами								
управления государ-								
ственными								
внебюджетными фондами	99 0 00 0203 0	100			414,0	419,4	414,0	419,4
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН								
ЫЕ ВОПРОСЫ	99 0 00 0203 0	100	01	00	414,0	419,4	414,0	419,4
Функционирование								
высшего должностного								
лица субъекта Российской								
Федерации и								
муниципального	00 0 00 0202 0	100	0.1		44.4.0	440.4	44.4.0	440.4
образования	99 0 00 0203 0	100	01	02	414,0	419,4	414,0	419,4
Центральный аппарат	99 0 00 0204 0				509,1	511,5	509,1	511,5

персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными учреждениями, органами, казенными учреждениями, органами учреждениями фондами общегосуждениями фондами общегосуждениями фондами общегосуждениями органами учреждениями органами учреждениями органами о	Расходы на выплаты]		ĺ	ĺ				1
печения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными управления государственными управления государственными фонами 99 0 00 0204 0 100 01 00 232,8 235,9 232,8 235,9 Общег ОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 100 01 00 232,8 235,9 232,8 235,9 Общег ОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 100 01 00 232,8 235,9 232,8 235,9 Общег ОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 100 01 04 232,8 235,9 232,8 235,9 Общег ОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 100 01 04 232,8 235,9 232,8 235,9 Общег ОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 200 01 04 232,8 235,9 232,8 235,9 Общег ОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 200 01 00 272,0 271,4 272,0 271,4 Общег ОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 200 01 00 272,0 271,4 272,0 271,4 Общег ОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 200 01 00 272,0 271,4 272,0 271,4 272,0 271,4 Общег ОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 200 01 04 272,0 271,									
функций государственными учреждениями, органами учреждениями фондами 99 0 00 0204 0 100 01 00 232.8 235.9 232.8 235.9 ОбщегоСУДАРСТВЕНН БИВ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 100 01 00 232.8 235.9 232.8 235.9 Общегостирование правительных органов государствениями органов государствениями органов государствениями учреждения государствениями органов государствениями органов государственными (мутиципальных) пужда 99 0 00 0204 0 200 01 04 232.8 235.9 232.8 235.9 Закуми токаров, работ и учлут для обеспечения государственными государственными государственными государственными государствениями органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 200 01 04 272.0 271.4 272.0 271.4 Правительства Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 272.0 271.4 272.0 271.4 Иные богударственными органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4.3 4.2 4.3 4.2 4.3 4.2 Общегосударственными органов государственными органов государст	1 2								
ВЫМИ (МУНИШИЛЬНЫМИ)									
органами, казенными учреждениями, органами управления государ- ственными выебоджетными фондами 99 0 00 0204 0 100 01 00 232,8 235,9 232,8 235,9 Орункционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственных дисполнительных органов государствен ВЕВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 200 01 04 232,8 235,9 232,8 235,9 232,8 235,9 33,9 232,8 235,9 33,9 232,8 235,9 33,9 232,8 235,9 33,9 232,8 235,9 232,8 235,9 33,9 232,8 235,9 2									1
управления государственными висоборженными фондами 99 0 00 0204 0 100 232.8 235.9 232.8 235.9 232.8 235.9 Общегосударственным вноборженными фондами 99 0 00 0204 0 100 01 00 232.8 235.9 232.8 235.9 Офинкционирование Правительства Российской Федерации, высения исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 100 01 04 232.8 235.9 232.8 235.9 Закунка товаров, работ и услуг для обеспечения государственным (муниципальным) нужд 99 0 00 0204 0 200 272.0 271.4 272.0 271.4 Общегосударственным (муниципальным) нужд 99 0 00 0204 0 200 01 00 272.0 271.4 272.0 271.4 Общегосударственным (муниципальным) нужд 99 0 00 0204 0 200 01 00 272.0 271.4 272.0 271.4 Общегосударственным (метных администраций 99 0 00 0204 0 200 01 04 272.0 271.4 272.0 271.4 Иные боджетные ассигнования 99 0 00 0204 0 800 0 4.3 4.2 4.3 4.2 Общегосударственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 0 4.3 4.2 4.3 4.2 Общегосударственным органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 0 4.3 4.2 4.3 4.2 4.3 4.2 Общегосударственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 0 1 04 4.3 4.2 4.3 4.2 4.3 4.2 Общегосударственной власти субъектов Российской Федерации, местных администрации 99 0 00 0204 0 800 0 1 04 4.3 4.2 4.3	1								1
управления государственными высбютеженными установания высокой федерации, местных администраций установания правительства Российской федерации, местных администраций установания правительства Российской федерации, местных администраций установания правительства Российской федерации, местных установание правительства Российской федерации, местных установание правительства Российской федерации, местных установание правительства Российской федерации, местных установания информации установания установания информации установания установания установания установания информации установания установания информации установания установания установания информации установания установания установания информации информа	_								1
Prictipisman Prictipisma	1								1
Внебюджетными фондами 99 0 00 0204 0 100 100 232,8 235,9 232,8 235,9	1								
ББШЕГОСУДАРСТВЕНН 99 0 00 0204 0 100 01 00 232,8 235,9 232,8 23		00 0 00 000 10	100			222.0	225.0	222.0	225.0
ЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 100 01 00 232,8 235,9 232,8 235,9 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственных (муниципальных) нужл общего СУДАРСТВЕНН ЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 100 01 04 232,8 235,9 232,8 235,9 Общего СУДАРСТВЕНН ЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 200 0 272,0 271,4 272,0 271,4 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов посударственные асситнования 99 0 00 0204 0 200 01 04 272,0 271,4 272,0 271,4 Иные бюджетные асситнования посударственной власти субъектов Российской Федерации, высших исполнительных органов посударственной власти субъектов Российской Федерации, высших исполнительных органов посударственной власти субъектов Российской Федерации, высших исполнительных органов посударственной власти субъектов Российской Федерации, высших исполнительных органов посударственной власти субъектов Российской Федерации, высших исполнительных органов исполнительных органов посударственной власти субъектов Российской Федерации, высших исполнительных органов исполнительных орга	-	99 0 00 0204 0	100			232,8	235,9	232,8	235,9
Функционирование Правительства Российской федерации, высших исполнительных органов государственных (муниципальных) нужд 99 0 00 0204 0 200 272,0 271,4 272,0			400	0.4	0.0	•••	•••	•••	227.0
Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 100 01 04 232.8 235.9 232.8 235.9 3 акупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (мунципальных) нужд 99 0 00 0204 0 200 272.0 271.4 272.0 271.4 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН БІЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 200 01 00 272.0 271.4 272.0 271.4 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственные ассигнования 99 0 00 0204 0 800 0 4.3 4.2 4.3 4.2 Функционирование Правительства Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 0 4.3 4.2 4.3 4.2 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственные ассигнования 99 0 00 0204 0 800 0 4.3 4.2 4.3 4.2 Функционирование Правительства Российской Федерации, выспик исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4.3 4.2 4.3 4.2 4.3 4.2 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7		99 0 00 0204 0	100	01	00	232,8	235,9	232,8	235,9
Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 200 01 00 272,0 271,4 272,0 271,4 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН ЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 200 01 00 272,0 271,4 272,0 271,4 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 200 01 04 272,0 271,4 272,0 271,4 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН НЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 800 01 00 4,3 4,2 4,3 4,2 4,3 4,2 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН НЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 800 01 00 4,3 4,2 4,3 4,2 4,3 4,2 Мункционирование Правительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 4,3 4,2 7,1 4,1 4,2 4,3 4,2 6,1 4,2 6,1 4,3 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2	1								
исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 100 01 04 232,8 235,9 232,8 235,9 232,8 24,9 242,9 242,9 242,9 242,9 242,9 242,9 242,9 242,9 242,9 242,9 242	1 ·								1
государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 100 01 04 232,8 235,9 232,8 235,9 3 23,9 3	<u> </u>								1
субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 100 01 04 232,8 235,9 232,8 235,9 3 акупка товаров, работ и услут для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 99 0 00 0204 0 200 272,0 271,4 272,0 271,4 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН ВІЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 200 01 00 272,0 271,4 272,0 271,4 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН ВІЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 200 01 00 272,0 271,4 272,0 271,4 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН ВІЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 200 01 04 272,0 271,4 272,0	-								1
Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 100 01 04 232,8 235,9 232,8 235,9 3акулка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 99 0 00 0204 0 200 272,0 271,4 272,0 271,4 БЕВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 200 01 00 272,0 271,4 272,0 271,4 Функционирование Правительства Российской Федерации, местных администраний 99 0 00 0204 0 200 01 04 272,0 271,4 272,0 271,4 Иные бюджетные асситнования 99 0 00 0204 0 800 4,3 4,2 4,3 4,2 Функционирование Правительства Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Функционирование Правительства Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 00 4,3 4,2 4,3 4,2 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Чункционирование Правительства Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Чункционирование правительства Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Чункционирование правительства Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0205 0 122,3 119,1 122,3 119,1 Иные бюджетные асситиования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 05 ПЦЕГОСУДАРСТВЕНН									1
Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 100 01 04 232,8 235,9 232,8 235,9 3акулка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 99 0 00 0204 0 200 272,0 271,4 272,0 271,4 БЕВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 200 01 00 272,0 271,4 272,0 271,4 Функционирование Правительства Российской Федерации, местных администраний 99 0 00 0204 0 200 01 04 272,0 271,4 272,0 271,4 Иные бюджетные асситнования 99 0 00 0204 0 800 4,3 4,2 4,3 4,2 Функционирование Правительства Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Функционирование Правительства Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 00 4,3 4,2 4,3 4,2 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Чункционирование Правительства Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Чункционирование правительства Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Чункционирование правительства Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0205 0 122,3 119,1 122,3 119,1 Иные бюджетные асситиования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 05 ПЦЕГОСУДАРСТВЕНН	субъектов Российской								1
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 99 0 00 0204 0 200 272,0 271,4 272,0 271,4 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН ЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 200 01 00 272,0 271,4 272,0 271,4 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 200 01 04 272,0 271,4 272,0 271,4 Ипыс бюджетные ассигнования 99 0 00 0204 0 800 4,3 4,2 4,3 4,2 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН ЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 800 01 00 4,3 4,2 4,3 4,2 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 4,3 4,2 1,3 119,1 122,3 119,1 122,3 119,1 122,3 119,1 122,3 119,1 122,3 119,1 122,3 119,1 05ЩЕГОСУДАРСТВЕНН									1
услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 99 0 00 0204 0 200 272,0 271,4 272,0 271,4 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН ЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 200 01 00 272,0 271,4 272,0 271,4 Функционирование Правительства Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 200 01 04 272,0 271,4 272,0 271,4 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0204 0 800 4,3 4,2 4,3 4,2 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местные ассигнования 99 0 00 0204 0 800 4,3 4,2 4,3 4,2 4,3 4,2 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 4,3 4,2 Чунлата налога на имущество организаций и земельного налога 99 0 00 0295 0 122,3 119,1 122,3 119,1 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН	администраций	99 0 00 0204 0	100	01	04	232,8	235,9	232,8	235,9
государственных (муниципальных) нужд 99 0 00 0204 0 200 272,0 271,4 272,0 271,4 10 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06	Закупка товаров, работ и								
государственных (муниципальных) нужд 99 0 00 0204 0 200 272,0 271,4 272,0 271,4 10 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06	1 1								1
(муниципальных) нужд 99 0 00 0204 0 200 272,0 271,4 272,0 271,4 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН ЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 200 01 00 272,0 271,4 272,0 271,4 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 200 01 04 272,0 271,4 272,0 271,4 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0204 0 800 4,3 4,2 4,3 4,2 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН ЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 800 01 00 4,3 4,2 4,3 4,2 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Уплата налога на имущество организаций и земельного налога 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1									1
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН ЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 200 01 00 272,0 271,4 272,0 271,4 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 200 01 04 272,0 271,4 272,0 271,4 Иные бюджетные асситенования 99 0 00 0204 0 800 4,3 4,2 4,3 4,2 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН ЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 800 01 00 4,3 4,2 4,3 4,2 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 00 4,3 4,2 4,3 4,2 Уплата налога на имущество организаций и земельного налога 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1	5 1	99 0 00 0204 0	200			272,0	271,4	272,0	271,4
ЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 200 01 00 272,0 271,4 272,0 271,4 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местные ассигнования 99 0 00 0204 0 200 01 04 272,0 271,4 272,0 271,4 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0204 0 800 4,3 4,2 4,3 4,2 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН ЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 800 01 00 4,3 4,2 4,3 4,2 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Уплата налога на имущество организаций и земельного налога 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1	, ,								
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 200 01 04 272,0 271,4 272,0 271,4 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0204 0 800 4,3 4,2 4,3 4,2 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН ЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 800 01 00 4,3 4,2 4,3 4,2 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Уплата налога на имущество организаций и земельного налога Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН		99 0 00 0204 0	200	01	00	272,0	271,4	272,0	271,4
Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 200 01 04 272,0 271,4 272,0 271,4 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0204 0 800 4,3 4,2 4,3 4,2 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 800 01 00 4,3 4,2 4,3 4,2 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Уплата налога на имущество организаций и земельного налога 99 0 00 0295 0 122,3 119,1 122,3 119,1 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН						,	,	,	
Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 4,3 4,2 4,3 4,2 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН ЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 800 01 00 4,3 4,2 4,3 4,2 Функционирование Правительства Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 00 4,3 4,2 4,3 4,2 Функционирование Правительства Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Чуплата налога на имущество организаций и земельного налога 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН	1 -								1
исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 200 01 04 272,0 271,4 272,0 271,4 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0204 0 800 4,3 4,2 4,3 4,2 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН ЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 800 01 00 4,3 4,2 4,3 4,2 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Уплата налога на имущество организаций и земельного налога 99 0 00 0295 0 122,3 119,1 122,3 119,1 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН	1 ·								
государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 200 01 04 272,0 271,4 272,0 271,4 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0204 0 800 4,3 4,2 4,3 4,2 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН ЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 800 01 00 4,3 4,2 4,3 4,2 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Уплата налога на имущество организаций и земельного налога 99 0 00 0295 0 122,3 119,1 122,3 119,1 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН	1 . 1								
субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 200 01 04 272,0 271,4 272,0 271,4 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0204 0 800 4,3 4,2 4,3 4,2 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН ЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 800 01 00 4,3 4,2 4,3 4,2 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Уплата налога на имущество организаций и земельного налога 99 0 00 0295 0 122,3 119,1 122,3 119,1 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН									1
Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 200 01 04 272,0 271,4 272,0 271,4 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0204 0 800 4,3 4,2 4,3 4,2 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН ЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 800 01 00 4,3 4,2 4,3 4,2 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Уплата налога на имущество организаций и земельного налога 99 0 00 0295 0 122,3 119,1 122,3 119,1 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН	J I								
администраций 99 0 00 0204 0 200 01 04 272,0 271,4 272,0 271,4 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0204 0 800 4,3 4,2 4,3 4,2 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН ЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 800 01 00 4,3 4,2 4,3 4,2 4,3 4,2 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Уплата налога на имущество организаций и земельного налога 99 0 00 0295 0 122,3 119,1 122,3 119,1 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН	,								
Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0204 0 800 4,3 4,2 4,3 4,2 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН ЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 800 01 00 4,3 4,2 4,3 4,2 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Уплата налога на имущество организаций и земельного налога 99 0 00 0295 0 122,3 119,1 122,3 119,1 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН	<u> </u>	99 0 00 0204 0	200	01	04	272.0	271.4	272.0	271.4
ассигнования 99 0 00 0204 0 800 4,3 4,2 4,3 4,2 1 4,3 4,2 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН ЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 800 01 00 4,3 4,2 4,3 4,2 4,3 4,2 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Уплата налога на имущество организаций и земельного налога 99 0 00 0295 0 122,3 119,1 122,3 119,1 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН	1	77 0 00 02010	200	0.1	0.	212,0	2/1,1	212,0	2/1,:
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН ЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 800 01 00 4,3 4,2 4,3 4,2 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Уплата налога на имущество организаций и земельного налога 99 0 00 0295 0 122,3 119,1 122,3 119,1 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН		99 0 00 0204 0	800			43	42	43	42
ЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0204 0 800 01 00 4,3 4,2 4,3 4,2 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Уплата налога на имущество организаций и земельного налога 99 0 00 0295 0 122,3 119,1 122,3 119,1 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1		97 0 00 020 1 0	800			+,5	7,2	₩,5	7,4
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 4,3 4,2 4,3 4,2 Уплата налога на имущество организаций и земельного налога 99 0 00 0295 0 122,3 119,1 122,3 119,1 122,3 119,1 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 122,3 119,1 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН 122,3 119,1 122,3 119,1 122,3 119,1 122,3 119,1	, ,	00 0 00 0204 0	900	01	00	12	4.2	12	4.2
Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Уплата налога на имущество организаций и земельного налога 99 0 00 0295 0 122,3 119,1 122,3 119,1 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН		99 0 00 0204 0	900	UI	UU	4,3	4,2	4,3	4,4
Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Уплата налога на имущество организаций и земельного налога 99 0 00 0295 0 122,3 119,1 122,3 119,1 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН	1 2								1
исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Уплата налога на имущество организаций и земельного налога 99 0 00 0295 0 122,3 119,1 122,3 119,1 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН									1
государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Уплата налога на имущество организаций и земельного налога 99 0 00 0295 0 122,3 119,1 122,3 119,1 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН	*								1
субъектов Российской Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Уплата налога на имущество организаций и земельного налога 99 0 00 0295 0 122,3 119,1 122,3 119,1 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН	1								1
Федерации, местных администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 4,3 4,2 4,3 4,2 Уплата налога на имущество организаций и земельного налога 99 0 00 0295 0 122,3 119,1 122,3 119,1 122,3 119,1 122,3 119,1 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 122,3 119,1 122,3 119,1									1
администраций 99 0 00 0204 0 800 01 04 4,3 4,2 4,3 4,2 Уплата налога на имущество организаций и земельного налога 99 0 00 0295 0 122,3 119,1 122,3 119,1 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН									
Уплата налога на имущество организаций и земельного налога 99 0 00 0295 0 122,3 119,1 122,3 119,1 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН									
имущество организаций и земельного налога 99 0 00 0295 0 122,3 119,1 122,3 119,1 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН 122,3 119,1 122,3 119,1		99 0 00 0204 0	800	01	04	4,3	4,2	4,3	4,2
земельного налога 99 0 00 0295 0 122,3 119,1 122,3 119,1 Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН 122,3 119,1 122,3 119,1 122,3 119,1									
Иные бюджетные ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН 122,3 119,1 122,3 119,1 122,3 119,1	1 -								
ассигнования 99 0 00 0295 0 800 122,3 119,1 122,3 119,1 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН 122,3 119,1 122,3 119,1		99 0 00 0295 0				122,3	119,1	122,3	119,1
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН	Иные бюджетные								
		99 0 00 0295 0	800			122,3	119,1	122,3	119,1
ЫЕ ВОПРОСЫ 99 0 00 0295 0 800 01 00 122,3 119,1 122,3 119,1	ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН								
	ЫЕ ВОПРОСЫ	99 0 00 0295 0	800	01	00	122,3	119,1	122,3	119,1

Другие	1	ĺ				İ	İ	I
общегосударственные								
вопросы	99 0 00 0295 0	800	01	13	122,3	119,1	122,3	119,1
Субсидии бюджету	99 0 00 0293 0	800	01	13	122,3	119,1	122,3	119,1
1 -								
субъекта Российской								
Федерации из местных								
бюджетов для								
формирования								
регионального фонда								
финансовой поддержки								
поселений								
("отрицательные"								
трансферты)	99 0 00 2086 0				120,0	123,1	120,0	123,1
Межбюджетные								
трансферты	99 0 00 2086 0	500			120,0	123,1	120,0	123,1
МЕЖБЮДЖЕТНЫЕ								
ТРАНСФЕРТЫ ОБЩЕГО								
ХАРАКТЕРА								
БЮДЖЕТАМ								
СУБЪЕКТОВ								
РОССИЙСКОЙ								
ФЕДЕРАЦИИ И								
МУНИЦИПАЛЬНЫХ								
ОБРАЗОВАНИЙ	99 0 00 2086 0	500	14	00	120,0	123,1	120,0	123,1
Прочие межбюджетные								
трансферты общего								
характера	99 0 00 2086 0	500	14	03	120,0	123,1	120,0	123,1
Осуществление								
первичного воинского								
учета на территориях, где								
отсутствуют военные								
комиссариаты	99 0 00 5118 0				82,6	85,6	82,6	85,6
Расходы на выплаты								
персоналу в целях обес-								
печения выполнения								
функций государствен-								
ными (муниципальными)								
органами, казенными								
учреждениями, органами								
управления государ-								
ственными								
внебюджетными фондами	99 0 00 5118 0	100			63,2	65,6	63,2	65,6
НАЦИОНАЛЬНАЯ						,	·	,
ОБОРОНА	99 0 00 5118 0	100	02	00	63,2	65,6	63,2	65,6
Мобилизационная и					,	,	,	ŕ
вневойсковая подготовка	99 0 00 5118 0	100	02	03	63,2	65,6	63,2	65,6
Закупка товаров, работ и					,	,	,	Ź
услуг для обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	99 0 00 5118 0	200			19,4	20,0	19,4	20,0
НАЦИОНАЛЬНАЯ					- ,	- , -	- ,	- , -
ОБОРОНА	99 0 00 5118 0	200	02	00	19,4	20,0	19,4	20,0
02010111	// 0 00 C 110 0	_00	~ _	0.0	, .	-0,0	,.	

Мобилизационная и	1				l I			
вневойсковая подготовка	99 0 00 5118 0	200	02	03	19,4	20,0	19,4	20,0
Государственная	<i>))</i> 0 00 3110 0	200	02	03	15,1	20,0	17,1	20,0
регистрация актов								
гражданского состояния	99 0 00 5930 0				1,8	1,8	0,0	0,0
Закупка товаров, работ и	77 0 00 3730 0				1,0	1,0	0,0	0,0
услуг для обеспечения								
государственных	00 0 00 5020 0	200			1 0	1 0	0.0	0.0
(муниципальных) нужд	99 0 00 5930 0	200			1,8	1,8	0,0	0,0
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН	00 0 00 5020 0	200	01	00	1.0	1.0	0.0	0.0
ЫЕ ВОПРОСЫ	99 0 00 5930 0	200	01	00	1,8	1,8	0,0	0,0
Другие								
общегосударственные	00 0 00 5000	200	0.1	10	1.0	1.0	0.0	0.0
вопросы	99 0 00 5930 0	200	01	13	1,8	1,8	0,0	0,0
Уличное освещение	99 0 00 7801 0				248,4	250,4	248,4	250,4
Закупка товаров, работ и						,	,	ĺ
услуг для обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	99 0 00 7801 0	200			248,4	250,4	248,4	250,4
ЖИЛИЩНО-	22 0 00 7001 0	200			2.0,1	200,1	2.0,1	200,1
КОММУНАЛЬНОЕ								
ХОЗЯЙСТВО	99 0 00 7801 0	200	05	00	248,4	250,4	248,4	250,4
Астиство	<i>)</i>	200	0.5	- 00	210,1	250,1	210,1	230,1
Благоустройство	99 0 00 7801 0	200	05	03	248,4	250,4	248,4	250,4
Строительство и								
содержание								
автомобильных дорог и								
инженерных сооружений								
на них в границах								
городских округов и								
поселений в рамках								
благоустройства	99 0 00 7802 0				285,4	278,1	285,4	278,1
Закупка товаров, работ и					,	,	,	,,,,
услуг для обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	99 0 00 7802 0	200			285,4	278,1	285,4	278,1
НАЦИОНАЛЬНАЯ	77 0 00 100=0					_, _,_		,_
ЭКОНОМИКА	99 0 00 7802 0	200	04	00	285,4	278,1	285,4	278,1
SKOTOWING 1)) 0 00 700 2 0	200	01	- 00	200,1	270,1	203,1	270,1
Дорожное хозяйство	99 0 00 7802 0	200	04	09	285,4	278,1	285,4	278,1
Onomorous	00 0 00 7902 0				22.4	22.0	22.4	22.0
Озеленение	99 0 00 7803 0				23,4	22,8	23,4	22,8
Закупка товаров, работ и								
услуг для обеспечения								
государственных	00 0 00 7002 0	200			22.4	22.0	22.4	22.0
(муниципальных) нужд	99 0 00 7803 0	200			23,4	22,8	23,4	22,8
ЖИЛИЩНО-								
КОММУНАЛЬНОЕ	00000000			<u> </u>				
ХОЗЯЙСТВО	99 0 00 7803 0	200	05	00	23,4	22,8	23,4	22,8
Благоустройство	99 0 00 7803 0	200	05	03	23,4	22,8	23,4	22,8
<u> </u>	77 0 00 7003 0	200	0.5	0.5	∠೨,⊤	22,0	23,⊤	22,0
Прочие мероприятия по	00 0 00 7005 0				50.0	50 A	50.0	50 A
благоустройству	99 0 00 7805 0				59,9	58,4	59,9	58,4

городских округов и поселений								
Закупка товаров, работ и								
услуг для обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	99 0 00 7805 0	200			59,9	58,4	59,9	58,4
жилищно-								
КОММУНАЛЬНОЕ								
ХОЗЯЙСТВО	99 0 00 7805 0	200	05	00	59,9	58,4	59,9	58,4
Благоустройство	99 0 00 7805 0	200	05	03	59,9	58,4	59,9	58,4
Диспансеризация								
муниципальных служащих	99 0 00 9707 1				4,2	4,1	4,2	4,1
Закупка товаров, работ и								
услуг для обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	99 0 00 9707 1	200			4,2	4,1	4,2	4,1
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН								
ЫЕ ВОПРОСЫ	99 0 00 9707 1	200	01	00	4,2	4,1	4,2	4,1
Другие								
общегосударственные								
вопросы	99 0 00 9707 1	200	01	13	4,2	4,1	4,2	4,1
DOEEO DA CVOJOD					1 010 2	1 001 0	1 015 5	1 010 4
ВСЕГО РАСХОДОВ					1 919,3	1 921,2	1 917,5	1 919,4

	Придомочио		
	Приложение 9		
	к решению Совета		
	Большекачкинского сельского поселения		
	от «» 2018г. №		
Межбюджетные трансферти	ы, передаваемые		
из бюджета Большекачкинского	сельского поселения		
Елабужского муниципал			
Республики Татарстан	на 2018 год		
		(Trice profession	
		(тыс. рублей	
Наименование поселений	Межбюджетные трансферты, передаваемые из бюджета поселения в		
	-		
	-	пального района	
	-	пального района	
	бюджет муници	пального района Предлагаемая	
	бюджет муници	-	
в бюджет Елабужского муниципального района, в том	бюджет муниция Сумма Действующая редакция	Предлагаемая редакция	
	бюджет муници Сумма Действующая	Предлагаемая	
	бюджет муниция Сумма Действующая редакция	Предлагаемая редакция	
числе:	бюджет муници Сумма Действующая редакция 1 019,0	Предлагаемая редакция 1 219,0	
	бюджет муници Сумма Действующая редакция 1 019,0	Предлагаемая редакция 1 219,0	
числе: - на передачу осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с	бюджет муници Сумма Действующая редакция 1 019,0	Предлагаемая редакция 1 219,0	

Приложение 10 к решению Совета Большекачкинского сельского поселения от «06 » августа 2018г. № 135

Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений из бюджета муниципального образования Елабужский муниципальный район Республики Татарстан на 2018 год

(тыс. рублей)

1		рублей)		
Наименование поселений	Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений Сумма			
	Действующая редакция	Предлагаемая редакция		
из бюджета Елабужского муниципального района, в том числе:	367,9	559,1		
— на проведение выборов представительных органов поселений (РКМ РТ от 10.03.2018г. №520-р)	17,0	17,0		
— субсидии на материальное поощрение Глав СП ко дню местного самоуправления (№937-р от 23.04.2017г.)	43,5	43,5		
— субсидии на материальное поощрение Глав СП по итогам работы за I квартал в 2018г. (РКМ РТ от 25.04.2018г. №962-р)	36,2	36,2		
— субсидия муниципальным образованиям РТ на уплату муниципальными учреждениями налога на движимое имущество организаций (РКМ РТ от 30.04.2018г. №1005)	5,9	5,9		
— на увеличение фонда оплаты труда глав сельских поселений отнесенных к 7, 9 - 12 группам оплаты труда (РКМ РТ от 02.06.2018г. №1324-р)	11,7	12,5		
— МТ сельским поселениям на решение вопросов местного значения, осуществляемое с привлечением средств самообложения граждан (РКМ РТ №1325-р от 02.06.2018г.)	253,6	253,6		
— субсидии на повышение заработной платы муниципальным служащим органов местного самоуправления	0,0	94,1		
 — межбюджетные трансферты на уплату налога на имущество 	0,0	19,3		
— РКМ РТ от 25.07.2018г. №1821-р Субсидия МО РТ на материальное поощрение глав сельских поселений по итогам работы за 2квартал 2018г.	0,0	33,7		

—PKM PT от 25.08.2018г. №2266-р Субсидия MO PT		
на материальное поощрение глав сельских поселений ко	0,0	43,3
Дню Республики Татарстан 2018г.		